AUSZUE aus:

KOMPENDIUM

TUrelemente mit Stahlzargen

KELLER
Stahlzargen: ZARGEN

Herholz |

Herholz hat die Tir im Griff

Absatzgebiet/Grundlage Produktnorm: SCHWEIZ
Ausgabe 10/2020



Turelemente EI30 / EI60

Stahlzargen

Stahlturzargen auf Mauerwerk (MBW) mussen dreiseitig satt mit Mortel ausgegossen werden.

Stahlturzargen auf Leichtbauwande (LBW) sind zwischen Standerprofil und Zarge mit Steinwolle auszustopfen. Die Wandverkleidungsplatten sind vorgangig im Bereich des Schlosskastens und der Bander
auszunehmen, um sie ganz ins Zargenmaul einschieben zu konnen.

Steckzargen auf (MBW) und (LBW): Das Falzteil ist zwischen der Wandleibung bis auf Hinterkante der Dichtungsnut satt mit Steinwolle auszustopfen. Am geeignetsten mit Eso-Flam-Fugenrundprofil aus
Mineralwolle. Im weiteren sind die Merkblatter der HERHOLZ Vertrieb GmbH & Co. KG zu den einzelnen Zargentypen zu beachten.

Nach den Richtlinien der VKF gilt immer der Grundsatz: Wie gepruft, so ausgefuhrt!

Entscheidend fur die Brandschutzfunktion der Turelemente sind die richtige technische Konstruktion und die fachgerechte Montage. Die Verarbeitungshinweise und die Montageanleitungen, sowie die
Empfehlungen flr Beschldge von HERHOLZ Vertrieb GmbH & Co. KG missen beachtet und zwingend eingehalten werden. Bei unerlaubt vorgenommenen Anderungen oder Abweichungen in der Fertigstel-
lung ist die Zulassung und Abnahme als EI30-Turelement nicht garantiert.

Die Gewahrleistung des Einbruchschutzes (Technisches Merkblatt VST 007) ist von der korrekten Wahl der Beschlage abhangig. Bei Unklarheiten und Unsicherheiten steht Ihnen das Team von
HERHOLZ Vertrieb GmbH & Co. KG unterstUtzend zur Verflgung.

Impressum

© Copyright 2020: Der Inhalt dieses Kompendiums ist ohne Rechtsverbindlichkeit. Technische Anderungen, Konstruktions- und Farbabweichungen sowie Druckfehler sind vorbehalten. Dieses Kompendi-
um ist urheberrechtlich geschiitzt. Jede Verwendung, auch auszugsweise, ist ohne Zustimmung des Herausgebers unzuldssig. Insbesondere gilt dies fir Vervielfaltigungen, Ubersetzungen und die Einspei-
cherung in elektronische Systeme. In der Ihnen vorliegenden Ausfuhrung handelt es sich um die Version fur den schweizer Markt (wichtig hinsichtlich Normen, Prufungen, Prufzeugnisse, Abmessungen
etc.). Alle Rechte vorbehalten. Wir mochten uns an dieser Stelle recht herzlich bei allen beteiligten Partnern fur die freundliche und kooperative Zusammenarbeit bedanken.

Herausgeber:

Herholz Vertrieb GmbH & Co. KG HERHOLZ AG
Eichenallee 82-88 St. Gallerstrasse 11
48683 Ahaus CH - 8353 Elgg

t +49 (0)2561 68902 t +41 (0)56 484 60 00
f +49 (0)2561 689305 f+41(0)56 484 60 60
mail@herholz.de mail@herholz.ch

www.herholz.de www.herholz.ch



Inhaltsverzeichnis

Pkt. Turblatt-dicke [mm] Falz Zargentyp/Schlosstyp Massiv- 0. Turblatt JKonstruktions- RC-fahig Seite
Leichtbau- Typ Z.-Nr.”
wand

Definitionen AbkUrzungsverzeichnis 8
Definitionen AbkUrzungsverzeichnis 9
Definitionen Nomenklatur 10
Definitionen Nomenklatur 11
Ubersicht Zargenversionen Ausfuhrungsvarianten Spiegel D8300 12
Ubersicht Zargenversionen Ausfuhrungsvarianten 2-teilige Steck-Zarge D8305 13
Ubersicht Details Zargentiefen-Aufbau T0001-B 14
Ubersicht Details Maueranschlussdetails- und Rohmassaufbau  T0002-B 15
Ubersicht Details Aussparungsmasse fur Stahlzargen TO003-D 16
Ubersicht Details Aussparungsmasse fur Stahlzargen T0003-C 17
TO 38-41 gefalzt UD29-DTO MBW ohne Brandschutzanforderung K1 18
T0 38-41 stumpf einschlagend SD46-DT0 MBW ohne Brandschutzanforderung K1 18
TO 38-41 gefalzt UD29-DTO LBW ohne Brandschutzanforderung K1 18
T0 38-41 stumpf einschlagend SD46-DT0 LBW ohne Brandschutzanforderung K1 18
T0 38-41 gefalzt ST-UD29-DT0, ST-UD29-GL-DT0, ST-UD29-Z-DTO MBW o. LBW  ohne Brandschutzanforderung K1 18
TO 38-41 stumpf einschlagend ST-SD46-DT0, ST-SD46-GL-DTO, ST-SD46-Z-DT0 MBW 0. LBW  ohne Brandschutzanforderung K1 18
El 30 38-41 gefalzt UD29-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 3 K1 RC 2 19
El 30 38-41 stumpf einschlagend SD46-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 3 K1 RC 2 19
El 30 38-41 gefalzt UD29-DHE LBW EI30 HERHOLZ CH 3 K1 RC 2 19
El 30 38-41 stumpf einschlagend SD46-DHE LBW EI30 HERHOLZ CH 3 K1 RC 2 19
El 30 38-41 gefalzt ST-UD29-DHE, ST-UD29-GL-DHE, ST-UD29-7-DHE MBW 0. LBW  EI30 HERHOLZ CH 3 K1 RC 2 19
El 30 38-41 stumpf einschlagend ST-SD46-DHE, ST-SD46-GL-DHE, ST-SD46-7-DHE MBW 0. LBW  EI30 HERHOLZ CH 3 K1 RC 2 19
El 30 48-51 gefalzt UD41-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 ITS K1 RC 2 20
El 30 48-51 gefalzt UD41-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 ITS K2 20
El 30 48-51 gefalzt UD41-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 ITS K3 20
El 30 48-51 gefalzt UD41-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 ITS K4 20
El 30 48-51 gefalzt UD41-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 ITS K5 20
El 30 48-51 gefalzt UD41-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 ITS K6 20
El 30 48-51 gefalzt UD41-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 ITS K7 20
El 30 48-51 gefalzt UD41-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 K8 20
El 30 48-51 gefalzt UD41-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 K9 20
El 30 48-51 gefalzt UD41-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 K10 20
El 30 48-51 gefalzt UD41-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 K11 20
El 30 48-51 stumpf einschlagend SD56-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 ITS K1 RC 2 21
El 30 48-51 stumpf einschlagend SD56-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 ITS K2 21
El 30 48-51 stumpf einschlagend SD56-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 ITS K3 21
El 30 48-51 stumpf einschlagend SD56-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 ITS K4 21
El 30 48-51 stumpf einschlagend SD56-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 ITS K5 21
El 30 48-51 stumpf einschlagend SD56-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 ITS Ké 21
El 30 48-51 stumpf einschlagend SD56-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 ITS K7 21
El 30 48-51 stumpf einschlagend SD56-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 K8 21
El 30 48-51 stumpf einschlagend SD56-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 K9 21
El 30 48-51 stumpf einschlagend SD56-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 K10 21
El 30 48-51 stumpf einschlagend SD56-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 4 K11 21
El 30 48-51 gefalzt UD41-DHE LBW EI30 HERHOLZ CH 4 ITS K1 RC 2 22
El 30 48-51 gefalzt UD41-DHE LBW EI30 HERHOLZ CH 4 ITS K2 22
El 30 48-51 gefalzt UD41-DHE LBW EI30 HERHOLZ CH 4 ITS K3 22
El 30 48-51 gefalzt UD41-DHE LBW EI30 HERHOLZ CH 4 ITS K4 22



Inhaltsverzeichnis

Pkt.

El 30
EI 30
EI 30
EI 30
EI 30
EI 30
El 30
El 30
El 30
El 30
EI 30
EI 30
El 30
El 30
El 30
EI 30
EI 30
EI 30
EI 30
El 30
EI 30
EI 30
EI 30
EI 30
El 30
EI 30
EI 30
El 30
EI 30
EI 30
El 30
EI 30
EI 30
El 30
El 30
EI 30
El 30
El 30
EI 30
El 30
EI 30
EI 30
EI 30
EI 30
El 60
El 60
El 60
EI 30
EI 30
El 30
EI 30
EI 30

Turblatt-dicke [mm]

48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
48-51
53

53

53

60

60

60

60

68-71

Falz

gefalzt
gefalzt
gefalzt
gefalzt
gefalzt
gefalzt
gefalzt
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
gefalzt
gefalzt
gefalzt
gefalzt
gefalzt
gefalzt
gefalzt
gefalzt
gefalzt
gefalzt
gefalzt
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
gefalzt
gefalzt
gefalzt
gefalzt
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
stumpf einschlagend
gefalzt

Zargentyp/Schlosstyp

UD41-DHE

UD41-DHE

UD41-DHE

UD41-DHE

UD41-DHE

UD41-DHE

UD41-DHE

SD56-DHE

SD56-DHE

SD56-DHE

SD56-DHE

SD56-DHE

SD56-DHE

SD56-DHE

SD56-DHE

SD56-DHE

SD56-DHE

SD56-DHE

ST-UD41-DHE, ST-UD41-GL-DHE, ST-UD41-Z-DHE
ST-UD41-DHE, ST-UD41-GL-DHE, ST-UD41-Z-DHE
ST-UD41-DHE, ST-UD41-GL-DHE, ST-UD41-Z-DHE
ST-UD41-DHE, ST-UD41-GL-DHE, ST-UD41-Z-DHE
ST-UD41-DHE, ST-UD41-GL-DHE, ST-UD41-Z-DHE
ST-UD41-DHE, ST-UD41-GL-DHE, ST-UD41-Z-DHE
ST-UD41-DHE, ST-UD41-GL-DHE, ST-UD41-Z-DHE
ST-UD41-DHE, ST-UD41-GL-DHE, ST-UD41-Z-DHE
ST-UD41-DHE, ST-UD41-GL-DHE, ST-UD41-Z-DHE
ST-UD41-DHE, ST-UD41-GL-DHE, ST-UD41-Z-DHE
ST-UD41-DHE, ST-UD41-GL-DHE, ST-UD41-Z-DHE
ST-SD56-DHE, ST-SD56-GL-DHE, ST-SD56-Z-DHE
ST-SD56-DHE, ST-SD56-GL-DHE, ST-SD56-Z-DHE
ST-SD56-DHE, ST-SD56-GL-DHE, ST-SD56-Z-DHE
ST-SD56-DHE, ST-SD56-GL-DHE, ST-SD56-Z-DHE
ST-SD56-DHE, ST-SD56-GL-DHE, ST-SD56-Z-DHE
ST-SD56-DHE, ST-SD56-GL-DHE, ST-SD56-Z-DHE
ST-SD56-DHE, ST-SD56-GL-DHE, ST-SD56-Z-DHE
ST-SD56-DHE, ST-SD56-GL-DHE, ST-SD56-Z-DHE
ST-SD56-DHE, ST-SD56-GL-DHE, ST-SD56-Z-DHE
ST-SD56-DHE, ST-SD56-GL-DHE, ST-SD56-Z-DHE
ST-SD56-DHE, ST-SD56-GL-DHE, ST-SD56-Z-DHE
UD41-SAN1-DHE

UD41-SANS-DHE

UD41-SAN2-DHE

UD41-SAN4-DHE

SD60-DHE

ST-SD60-GL-DHE

ST-SD60-Z-DHE

D-SD46-DHE

D-SD46-DHE

ST-D-SD46-DHE, ST-D-SD46-GL-DHE, ST-D-SD46-Z-DHE
ST-D-SD46-DHE, ST-D-SD46-GL-DHE, ST-D-SD46-Z-DHE

D-UD41-DHE

Massiv- 0.
Leichtbau-
wand

LBW

LBW

LBW

LBW

LBW

LBW

LBW

LBW

LBW

LBW

LBW

LBW

LBW

LBW

LBW

LBW

LBW

LBW

MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW o. LBW
MBW

MBW

MBW

MBW

MBW

MBW

MBW

MBW

LBW

MWB o. LBW
MWB o. LBW
MBW

Tarblatt

EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4
EI30 HERHOLZ CH 4
EI30 HERHOLZ CH 4
EI30 HERHOLZ CH 4
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4
EI30 HERHOLZ CH 4
EI30 HERHOLZ CH 4
EI30 HERHOLZ CH 4
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4
EI30 HERHOLZ CH 4
EI30 HERHOLZ CH 4
EI30 HERHOLZ CH 4
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4
EI30 HERHOLZ CH 4
EI30 HERHOLZ CH 4
EI30 HERHOLZ CH 4
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
El60 HERHOLZ CH &
El60 HERHOLZ CH 8
El60 HERHOLZ CH 8
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 4 ITS
EI30 HERHOLZ CH 5

JKonstruktions- RC-fahig

Typ Z.-Nr.”

K5
K6
K7
K8
K9
K10
K11
K1
K2
K3
K4
K5
Ké
K7
K8
K9
K10
K11
K1
K2
K3
K4
K5
Ké
K7
K8
K9
K10
K11
K1
K2
K3
K4
K5
Ké
K7
K8
K9
K10
K11
K1
K1
K1
K1
K1
K1
K1
K1
K1
K1
K1
K1

RC 2

RC 2

RC 2

RC 2
RC 2

Seite

22
22
22
22
22
22
22
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
26
26
26
26
27
27
27
28
28
28
28
29



Inhaltsverzeichnis

Pkt. Turblatt-dicke [mm] Falz Zargentyp/Schlosstyp Massiv- 0. Turblatt JKonstruktions- RC-fahig Seite
Leichtbau- Typ Z.-Nr.”
wand
El 30 68-71 gefalzt D-UD41-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 5 K8 29
El 30 68-71 stumpf einschlagend D-SD56-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 5 K1 29
El 30 68-71 stumpf einschlagend D-SD56-DHE MBW EI30 HERHOLZ CH 5 K8 29
El 30 68-71 gefalzt D-UD41-DHE LBW EI30 HERHOLZ CH 5 K1 29
El 30 68-71 gefalzt D-UD41-DHE LBW EI30 HERHOLZ CH 5 K8 29
El 30 68-71 stumpf einschlagend D-SD56-DHE LBW EI30 HERHOLZ CH 5 K1 29
El 30 68-71 stumpf einschlagend D-SD56-DHE LBW EI30 HERHOLZ CH 5 K8 29
El 30 68-71 gefalzt D-UD41-DHE MWB 0. LBW  EI30 HERHOLZ CH 5 K1 29
El 30 68-71 gefalzt D-UD41-DHE MWB 0. LBW  EI30 HERHOLZ CH 5 K8 29
Elemente 40 gefalzt UD29-DTO ohne Brandschutzanforderung D3000 30
Elemente 40 gefalzt ST-UD29-DTO ohne Brandschutzanforderung D3007 31
Elemente 40 gefalzt ST-UD29-GL-DTO ohne Brandschutzanforderung D3008 32
Elemente 40 gefalzt ST-UD29-7-DTO ohne Brandschutzanforderung D3011 33
Elemente 40 gefalzt UD29-DHE fUr El 30 zugelassen D3100 34
Elemente 40 gefalzt ST-UD29-DHE fUr El 30 zugelassen D3107 35
Elemente 40 gefalzt ST-UD29-GL-DHE fUr El 30 zugelassen D3108 36
Elemente 40 gefalzt ST-UD29-Z-DHE fUr El 30 zugelassen D3111 37
Elemente 50 gefalzt UD41-DHE fUr El 30 zugelassen D3200 38
Elemente 50 gefalzt ST-UD41-DHE fUr El 30 zugelassen D3207 39
Elemente 50 gefalzt ST-UD41-GL-DHE flr El 30 zugelassen D3208 40
Elemente 50 gefalzt ST-UD41-Z-DHE fUr El 30 zugelassen D3211 41
Elemente 50 gefalzt UD41-SAN1-DHE fUr El 30 zugelassen D3249 42
Elemente 50 gefalzt UD41-SAN2-DHE fUr El 30 zugelassen D3250 43
Elemente 50 gefalzt UD41-SAN3-DHE fUr El 30 zugelassen D3251 44
Elemente 50 gefalzt UD41-SAN4-DHE flr El 30 zugelassen D3252 45
Elemente 40 stumpf einschlagend SD46-DTO ohne Brandschutzanforderung D4000 46
Elemente 40 stumpf einschlagend ST-SD46-DTO ohne Brandschutzanforderung D4007 47
Elemente 40 stumpf einschlagend ST-SD46-GL-DTO ohne Brandschutzanforderung D4008 48
Elemente 40 stumpf einschlagend ST-SD46-Z-DTO ohne Brandschutzanforderung D4011 49
Elemente 40 stumpf einschlagend SD46-0S-DTO ohne Brandschutzanforderung D4023 50
Elemente 40 stumpf einschlagend SD46-DHE flr El 30 zugelassen D4100 51
Elemente 40 stumpf einschlagend ST-SD46-DHE flr El 30 zugelassen D4107 52
Elemente 40 stumpf einschlagend ST-SD46-GL-DHE flr El 30 zugelassen D4108 53
Elemente 40 stumpf einschlagend ST-SD46-7-DHE flr El 30 zugelassen D411 54
Elemente 50 stumpf einschlagend SD56-DHE fUr El 30 zugelassen D4200 55
Elemente 50 stumpf einschlagend ST-SD56-DHE fUr El 30 zugelassen D4207 56
Elemente 50 stumpf einschlagend ST-SD56-GL-DHE fUr El 30 zugelassen D4208 57
Elemente 50 stumpf einschlagend ST-SD56-Z-DHE fUr El 30 zugelassen D4211 58
Elemente 53 stumpf einschlagend SD60-DHE flr El 60 zugelassen D4300 59
Elemente 53 stumpf einschlagend ST-SD60-GL-DHE flr El 60 zugelassen D4308 60
Elemente 53 stumpf einschlagend ST-SD60-Z-DHE flr El 60 zugelassen D4311 61
Elemente 69 gefalzt D-UD41-DHE fUr El 30 zugelassen D5100 62
Elemente 69 gefalzt ST-D-UD41-DHE fUr El 30 zugelassen D5107 63
Elemente 69 gefalzt ST-D-UD41-GL-DHE fUr El 30 zugelassen D5108 64
Elemente 69 gefalzt ST-D-UD41-Z-DHE fUr El 30 zugelassen D5111 65
Elemente 60 stumpf einschlagend D-SD46-DHE fUr El 30 zugelassen D6100 66
Elemente 60 stumpf einschlagend ST-D-SD46-DHE fUr El 30 zugelassen D6107 67
Elemente 60 stumpf einschlagend ST-D-SD46-GL-DHE fUr El 30 zugelassen D6108 68
Elemente 60 stumpf einschlagend ST-D-SD46-7-DHE fUr El 30 zugelassen D6111 69
Elemente 69 stumpf einschlagend D-SD56-DHE fUr El 30 zugelassen D6200 70
Elemente 69 stumpf einschlagend ST-D-SD56-DHE fUr El 30 zugelassen D6207 71



Inhaltsverzeichnis

Pkt. Turblatt-dicke [mm] Falz Zargentyp/Schlosstyp Massiv- 0. Turblatt JKonstruktions- RC-fahig Seite

Leichtbau- Typ Z.-Nr.”

wand
Elemente 69 stumpf einschlagend ST-D-SD56-GL-DHE flr EI 30 zugelassen D6208 72
Elemente 69 stumpf einschlagend ST-D-SD56-Z-DHE flr EI 30 zugelassen D6211 73
Schiebetlren 40 Schiebetur-Stahlzarge SBT-VDW-4-DTO vor der Wand laufend D7026 74
Schiebetlren 8 Schiebetlr-Stahlzarge Glas SBT-IDW-GTE in der Wand laufend T7525 75
Schiebetlren 40 Schiebetur-Stahlzarge SBT-IDW-2-DTO in der Wand laufend D7030 76
Schiebetlren 40 SchiebetUr-Stahlzarge SBT-ST1-100-DTO vor der Wand laufend D7035 77
Sonderzargen 40 stumpf einschlagend A-SD46-DTO nach innen offnende Tur (Turnhallentdr) D4039 78
Sonderzargen 40 stumpf einschlagend A-SD47-QF-DTO nach innen offnende Tur (Turnhallentdr) D4040 79
Sonderzargen 60 stumpf einschlagend A-SD47-QF-0S-DTO nach innen offnende Tur (Turnhallentdr) D4041 80
Sonderzargen D Durchgangs-Stahlzarge T7000 81
Sonderzargen X-D Zusatzzarge fUr Dilatation T7005 82
Sonderzargen ST-D Durchgangszarge, 2-teilig steckbar T7017 83
Sonderzargen 40 P Pendeltdr Stahlzarge T7100 84
Sonderzargen 8 stumpf einschlagend G-UD30-DTO Stahlzarge flr Glastur D3022 85
Sonderzargen Ausflhrungsvarianten K- und Q-Zargen D8310_1 86
Sonderzargen AusflUhrungsvarianten K- und Q-Zargen 2-flg. D8310_2 87
Sonderzargen Klarungszeichnungen zu Details K- und Q D8350 88
Sonderzargen Klarungszeichnungen zu Details K- und Q D8351 89
Bandsitz Tabelle fur Bandbezugslinien 19-000607 90
Bandsitz MaBkette der Bandbezugslinien 19-000608 91
Schlosssitz Deckblatt Schlosstypen 92
Schlosssitz EFV Glutz 1001.x 19-005262 93
Schlosssitz EFV Glutz 1105.x mit Kurbelfalle 19-004781 94
Schlosssitz EFV Glutz 1106.x 19-004781 94
Schlosssitz EFV Glutz 1107 .x 19-004781 94
Schlosssitz EFV Glutz 1230.x 19-004781 94
Schlosssitz EFV Glutz 1231.x 19-004781 94
Schlosssitz EFV Glutz 1232.x 19-004781 94
Schlosssitz EFV Glutz 24010.x 19-004783 95
Schlosssitz EFV Glutz 24020.x 19-004783 95
Schlosssitz EFV Glutz 24100.7 Magnet (Drlcken o. Ziehen) AB bezogen -
Schlosssitz EFV Kaba x-Lock (fUr Turdicken 40/50mm) 19-004784 96
Schlosssitz EFV MSL 1236X 19-004788 97
Schlosssitz EFV MSL 1714X 19-004788 97
Schlosssitz EFV MSL 1716X 19-004788 97
Schlosssitz EFV MSL 1717X 19-004788 97
Schlosssitz EFV MSL 1718X 19-004788 97
Schlosssitz EFV MSL 1719X 19-004788 97
Schlosssitz EFV Doppelstulpschloss nach DIN 1825x 19-004766 98
Schlosssitz EFV GU/BKS B-2320 19-004767 99
Schlosssitz EFV GU/BKS B-2322 19-004767 99
Schlosssitz EFV GU/BKS B-2324 19-004767 99
Schlosssitz EFV GU/BKS B-2326 19-004767 99
Schlosssitz EFV GU/BKS B-2330 19-004770 100
Schlosssitz EFV Dorma SVP 2000 19-004772 101
Schlosssitz EFV effeff Modell 509X 19-004779 102
Schlosssitz EFV effeff Modell 809X 19-004779 102
Schlosssitz MFV GU/BKS Secury MR-2 19-004684 103
Schlosssitz MFV GU/BKS Secury MR-2 mit Sperrblgel 19-004755 104
Schlosssitz MFV GU/BKS Secury MR-4 19-005194 105
Schlosssitz MFV GU/BKS Secury SB-2 19-004757 106
Schlosssitz MFV GU/BKS Secury SB-2 mit Sperrbugel 20-002773 107



Pkt. Turblatt-dicke [mm] Falz Zargentyp/Schlosstyp Massiv- 0. Turblatt JKonstruktions- RC-fahig Seite
Leichtbau- Typ Z.-Nr.”
wand
Schlosssitz MFV GU/BKS Secury SH-2 19-004758 108
Schlosssitz MFV GU/BKS Secury SH-2 mit Sperrbugel 20-002772 109
Schlosssitz MFV GU/BKS Secury automatic 20-002786 110
Schlosssitz MFV GU/BKS Secury automatic mit A-Offner und Sperrbiigel 19-004756 111
Schlosssitz MFV Glutz Treplane 1834.x 19-004681 112
Schlosssitz MFV Glutz Treplane 1836.x 19-004681 112
Schlosssitz MFV Glutz Treplane 1838.x 19-004681 112
Schlosssitz MFV GU/BKS Secury 21xx 19-004683 113
Schlosssitz MFV GU/BKS Secury 21xx mit A-Offner und Sperrbuigel 20-002774 114
Schlosssitz MFV MSL 1850x 19-004790 115
Schlosssitz MFV MSL 1855x 19-004790 115
Schlosssitz MFV MSL 1856x 19-004790 115
Schlosssitz MFV MSL 1859X 19-004790 115
Schlosssitz MFV Glutz Mint SB 1893.x 19-004669 116
Schlosssitz MFV Glutz Mint SB 1895.x 19-004669 116
Schlosssitz MFV Glutz Mint SB PE 18920.x 20-002747 117
Schlosssitz MFV Glutz Mint SB 18931.x 20-002747 117
Schlosssitz MFV Glutz Mint Combi 18938 .x 20-002747 117
Schlosssitz MFV Glutz Mint E-Beschlag 18936.x 20-002749 118
Schlosssitz MFV Glutz Mint SB 18945.x 20-002749 118
Schlosssitz MFV Glutz Mint SV 18962.x 20-002749 118
Schlosssitz MFV Glutz Secursol HZ Lock 19-004679 119
Schlosssitz MFV effeff 819x 19-005311 120
Schwellen 38-41 gefalzt T8500-1A 122
Schwellen 38-41 gefalzt T8500-1B 123
Schwellen 38-41 stumpf einschlagend T8500-2A 124
Schwellen 38-41 stumpf einschlagend T8500-2B 125
Blenden 40 gefalzt/stumpf einschlagend Stahlzarge mit Sturzprofil 78210 126
Blenden 40 gefalzt/stumpf einschlagend Stahlzarge raumhoch 78200 127
Blenden 50 gefalzt/stumpf einschlagend Stahlzarge mit Sturzprofil 78211 128
Blenden 69 gefalzt/stumpf einschlagend Stahlzarge mit Sturzprofil 78212 129
Keilsperrsicherung gefalzt/stumpf einschlagend Sitz der Keilsperrsicherung 19-005518 130
Keilsperrsicherung Zargen-/Turteil 18-001277/ 131
18-001279

LBW-Bugel/ gefalzt/stumpf einschlagend Einbau LBW-Bugel LBW D0300 132
Laschen

LBW-Bugel/ gefalzt/stumpf einschlagend Laschenanordnung bei 2-teiligen Zargen MBW/LBW D0049 133

Laschen




40 mm - Stahlzargen gefalzt auf Massivbauwand (MBW), ohne Brandschutzanforderung

Nr. Stahlzarge (Typ) Zeichnung |RC-fahig Turblatt Klassifi- | Konstruk- | Anzahl Gruppe Vergla- Blende |VKF-Aner-| Art.-Nr./ Turdicke | Tirblatt- | Turblatt- Glas- Turfalz Zargen- lichtes Turblatt- Zargen- [Schalldamm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiithrung 1me Sct uhrung
Nr. zierung | tions-Typ Flugel sung Tiir- (BL) kennung | Kennnung | [ca. mm] | gewicht gewicht gewicht [mm] falz [mm] | Offi auB R <| fal. < | wertnach des [Wim2K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [ka/m?] [kg/m?] maR < bxh | bxh [mm] bxh [mm] VST 005/1 |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b | klasse c (Rw,p)
(ST)
Standardtir mit ohne
EmS- UD29-DTO0 D3000 Rohrenspan- | g K1 1 N N 38 - 41 15,5 17,5 . 13x25,5 | 15x29,5 [1226 x 2593|1275 x 2610|1256 x 2608 b-2/c-2 siehe Detail "Bandsitz" Siehe Detail
101 platteneinlage oder c-3 Schlosssitz
(RSP) schutz
Standardtiir mit ohne
EmS- UD29-DTO D3000 Réhrenspan- | oo K1 1 ia - 3g-41 |ienachABlienachAB| 13x25,5 | 15x29,5 1226 x 2593|1275 x 2610|1256 x 2608 b-2/ c-2 siehe Detail "Bandsitz" Siehe Detail
101 platteneinlage var. var. oder c-3 Schlosssitz
(RSP) schutz
40 mm - Stahlzargen stumpf einschlagend auf Massivbauwand (MBW), ohne Brandschutzanforderung
Nr. Stahlzarge (Typ) Zeichnung |RC-fahig Turblatt Klassifi- | Konstruk- | Anzahl Gruppe Vergla- Blende |VKF-Aner-| Art.-Nr./ Turdicke | Tirblatt- | Turblatt- Glas- Turfalz Zargen- lichtes Turblatt- Zargen- [Schalldamm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung me Sct flihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fliigel sung Tiir- (BL) kennung | Kennnung | [ca.mm] | gewicht gewicht gewicht [mm] falz [mm] | Off aufl R <| fal < | wert nach des [Wim?K] | klasse (SN
blatt | Oberlicht Nr. Schild [kg/m? | [kgim?] | [kg/m?] maR <bxh | bxh[mm] | bxh[mm] | VST 005/1 |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b | klasse c (Rw,p)
(ST)
Standardtiir mit ohne
EmS- SD46-DTO D4000 Rohrenspan- | g K1 1 N N 38 - 41 15,5 17,5 . sumpf | 46 1226 x 2593|1249 x 2597|1256 x 2608 b-2/ 0-2 siehe Detail "Bandsitz" Siehe Detail
103 platteneinlage einschlagend oder c-3 Schlosssitz
(RSP) schutz
Standardtiir mit ohne
EmsS- SD46-DTO D4000 Réhrenspan- | oo K1 1 ia - 3g-41 |IeNachABljenachAB| stumpf | 46 1226 x 2503|1249 x 2507|1256 x 2608 b-2/ c-2 siehe Detail "Bandsitz" Siehe Detail
103 platteneinlage var. var. einschlagend oder c-3 Schlosssitz
(RSP) schutz
40 mm - Stahlzargen gefalzt auf Leichtbauwand (LBW), ohne Brandschutzanforderung
Nr. Stahlzarge (Typ) Zeichnung |RC-fahig Turblatt Klassifi- | Konstruk- | Anzahl Gruppe Vergla- Blende |VKF-Aner-| Art.-Nr./ Turdicke | Tirblatt- | Turblatt- Glas- Turfalz Zargen- lichtes Turblatt- Zargen- [Schalldamm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung me Sct flihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fliigel sung Tiir- (BL) kennung | Kennnung | [ca.mm] | gewicht gewicht gewicht [mm] falz [mm] | Off aufl R < < | wert nach des [Wim?K] | klasse (SN
blatt | Oberlicht Nr. Schild [kg/m? | [kg/m? | [kg/m?] maR <bxh | bxh[mm] | bxh[mm] | VST 005/1 |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b | klasse c (Rw,p)
(ST)
Standardtiir mit ohne
EmS- UD29-DTO0 D3000 Rohrenspan- | g K1 1 N N 38- 41 15,5 17,5 . 13x25,5 | 15x29,5 |1226 x 2593|1275 x 2610|1256 x 2608 b-2/ 0-2 siehe Detail "Bandsitz" Siehe Detail
101 platteneinlage oder c-3 Schlosssitz
(RSP) schutz
Standardtiir mit ohne
EmS- UD29-DTO D3000 Réhrenspan- | oo K1 1 ia - 3g-41 |IeNachABljenachAB 13x25,5 | 15x 29,5 |1226 x 2593|1275 x 2610|1256 x 2608 b-2/ c-2 siehe Detail "Bandsitz" Siehe Detail
101 platteneinlage var. var. oder c-3 Schlosssitz
(RSP) schutz
40 mm - Stahlzargen stumpf einschlagend auf Leichtbauwand (LBW), ohne Brandschutzanforderung
Nr. Stahlzarge (Typ) Zeichnung |RC-fahig Tarblatt Klassifi- | Konstruk- | Anzahl Gruppe Vergla- Blende |VKF-Aner-| Art.-Nr./ Turdicke | Tirblatt- | Turblatt- Glas- Turfalz Zargen- lichtes Turblatt- Zargen- [Schalldamm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung me Sct flihrung
1 8 Nr. zierung | tions-Typ Fliigel sung Tiir- (BL) kennung | Kennnung | [ca.mm] | gewicht gewicht gewicht [mm] falz [mm] | Off aufl R < < | wert nach des [Wim?K] | klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] [kg/m?] maB < bxh | bxh [mm] bxh [mm] VST 005/1 |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b | klasse c (Rw,p)
(sT)
Standardtiir mit ohne
EmS- SD46-DTO D4000 Rohrenspan- | - gang. K1 1 - - 38-41 | 155 17,5 - SUMel | 4546|1226 x 2593|1249 x 2597|1256 x 2608 b2/ c-2 siehe Detail "Bandsitz" Siehe Detall
103 platteneinlage einschlagend oder c-3 Schlosssitz
(RSP) schutz
Standardtiir mit ohne
EmS- SD46-DTO D4000 Réhrenspan- | g4 K1 1 ia B 3g-41 [IeNachABljenachAB stumpf | 46 1226 x 2593|1249 x 2507|1256 x 2608 b-2/ 0-2 siehe Detail "Bandsitz" Siehe Detail
103 platteneinlage var. var. einschlagend oder c-3 Schlosssitz
(RSP) schutz
40 mm - Steckzargen gefalzt auf Massivbauwand (MBW) oder Leichtbauwand (LBW), ohne Brandschutzanforderung
Nr. Stahlzarge (Typ) Zeichnung |RC-fahig Tirblatt Klassifi- | Konstruk- | Anzahl Gruppe Vergla- Blende |VKF-Aner- Art.-Nr./ Turdicke | Turblatt- | Tiirblatt- Glas- Turfalz Zargen- lichtes Tirblatt- Zargen- [Schalldamm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung me Sct flihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fligel sung Tiir- (BL) kennung | Kennnung | [ca. mm] | gewicht gewicht gewicht [mm] falz [mm] | Offi aufl R < | wert nach des [Wim?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] [kg/m?] maB < bxh | bxh [mm] bxh [mm] VST 005/1 |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b | klasse c (Rw,p)
(ST)
Ems- | (o1-UD29-DTO D3007 S?Qﬁiféﬂ;ft ohne b-2/ c-2 siehe Detail
ST-UD29-GL-DTO D3008 N P Brand- K1 1 - - 38 -41 15,5 17,5 - 13x25,5 | 15x29,5 (1226 x 2593|1275 x 2610|1256 x 2608 siehe Detail "Bandsitz" " o w
101 platteneinlage oder c-3 Schlosssitz
ST-UD29-Z-DTO D3011 (RSP) schutz
Standardtiir mit
ST-UD29-DTO D3007 . ohne ) ) . ;
EmS- | s1.uD29-GL-DTO | D3008 Rohrenspan- | g oy K1 1 ia - 3g-41 |i8nachABjenachAB| 4, 13x25,5 | 15x29,5 |1226 x 2593|1275 x 2610|1256 x 2608 b-2/c-2 siehe Detail "Bandsitz" Siehe Detail
101 platteneinlage var. var. oder c-3 Schlosssitz
ST-UD29-Z-DTO D3011 (RSP) schutz
40 mm - Steckzargen stumpf einschlagend auf Massivbauwand (MBW) oder Leichtbauwand (LBW), ohne Brandschutzanforderu
Nr. Stahlzarge (Typ) Zeich- |RC-fahig Tirblatt Klassifi- | Konstruk- | An-zahl Gruppe Vergla- Blende |VKF-Aner- Art.-Nr./ Tur-dicke | Turblatt- | Turblatt- Glas- Turfalz Zargen- lichtes Tirblatt- Zargen- [Schallddmm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung hme Schl flihrung
nung Nr. zierung | tions-Typ Fliigel sung Tiir- (BL) kennung | Kennnung | [ca.mm] | gewicht gewicht gewicht [mm] falz [mm] | Offi aufl R < < | wertnach des [Wim2K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] [kg/m?] maB < bxh | bxh [mm] bxh [mm] VST 005/1 |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b | klasse c (Rw,p)
(ST)
Standardtiir mit
ST-SD46-DT0 D4007 M ohne . ;
EmS- | $T.SD46-GL-DTO | D4008 Rohrenspan- | gy K1 1 - - 38 - 41 15,5 17,5 - SWMRT |5y 46 |1226 x 2593|1249 x 2507|1256 x 2608 b-2/ c-2 siehe Detail "Bandsitz" Siehe Detail
103 platteneinlage einschlagend oder c-3 Schlosssitz
ST-SD46-Z-DT0 D4011 (RSP) schutz
Standardtur mit
ST-SD46-DT0 D4007 M ohne ) ) . ;
EmS- | g7.SD46-GL-DTO | D4008 Rohrenspan- | gy K1 1 ia - 3g-41 |i8nachABjenachAB| 4, Sumpf | e 46 1206 x 2593|1249 x 2597|1256 x 2608 b-2/c-2 siehe Detail "Bandsitz" Siehe Detail
103 platteneinlage var. var. einschlagend oder c-3 Schlosssitz
ST-SD46-Z-DT0 D4011 (RSP) schutz
Laschen LBW Biigel Keilsperrsicherung Blenden Schwellen Schlosssitz Bandsitz Sonderzargen Schiebetiiren Elemente El60 TO Zargenversionen Definitionen Inhalt




40 mm - Stahlzargen gefalzt auf Massivbauwand (MBW)

Nr. Stahlzarge (Typ) Zeichnung | RC-fahig Tiirblatt Klassifi- | Konstruk- [ Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Tiirdicke | Tirblatt- | Tirblatt- Glas- Tiirfalz Zargen- lichtes Tiirblatt- Zargen- |Schalldimm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung flihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fligel sung Tiir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewich gewich gewich [mm] falz [mm] | Offnung [ R < < | wert nach des [W/m?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] [kg/m?] maB £ bxh bxh [mm] bxh [mm] VST 005/1 |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b klasse ¢ (R'w) (Rw,p)
(ST)
. 2x Basys 2647/ 2680 V 8610 . .
EmS- UD29-DHE patoo | 2, | EROHERHOLZ | ) 54 K1 1 241 i . 23862 | 700980/ | g 44 25 27 - 13x255 | 15x29,5 | 989 x 2110 [1038 x 2127|1019 x 2125 34 dB 32dB | 1,86/182 | b2/c-2 | 2xBasys 2637/2650 WF M10x1 M10x1 Siene Detail
401 RC 2 CH3 00030 A Schlosssitz’
2x VX-Bander VX
; ) o. A 2x Basys 2647/ 2680 V 8610 ) ;
EmS- UD29-DHE D3100 EISOHERHMOLZ | gy, 50 K1 1 242 ja - 23864 | 7005801 | 5g 4y [lenachABljenachAB| 59 | 434265 | 15x29,5 [1006 x 2214|1055 x 2231| 1036 x 2229 3208 aufgrund | b-2/c-2 | 2xBasys 2637/2650 WF M10x1 M10x1 Stehe Detail
401 CHG3 00040 var. var. A Schlosssitz’
Verglasung 2x VX-Bander VX
40 mm - Stahlzargen stumpf einschlagend auf Massivbauwand (MBW)
Nr. Stahlzarge (Typ) Zeichnung | RC-fahig Turblatt Klassifi- | Konstruk- Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Turdicke | Tirblatt- [ Tarblatt- Glas- Turfalz Zargen- lichtes Turblatt- Zargen- |Schalldimm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung Schl thrung
Nr. zierung | tions-Typ Fliigel sung Tiir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewi gewi gewicht [mm] falz[mm] | & Lot R R < < | wertnach des [W/m?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] Tkg/m?] maB<bxh | bxh[mm] | bxh[mm] | VST005/1 |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b klasse ¢ (R'w) (Rw,p)
(ST)
2x Basys 2655/ 2680 V 8610
EmS- ja EI30 HERHOLZ _ 700 580/ stumpf 2xSD 18 M10x1 siehe Detail
203 SD46-DHE D4100 RC 2 CH3 El, 30 K1 1 241 - 23862 00030 38 -41 25 27 - einschlagend 15x46 | 989x2110 |1012x 2114|1019 x 2125 34 dB 32dB 1,86/ 1,82 b-2/ c-2 2% VX-Béinder VX "Schlosssitz"
2x DX 62 DX 62-Vorrichtung
2x Basys 2655/ 2680 V 8610
. . o. A . .
EmS- EI30 HERHOLZ . 700580/ je nach AB |je nach AB stumpf 2xSD 18 M10x1 siehe Detail
403 SD46-DHE D4100 CHG3 El, 30 K1 1 242 ja - 23864 00040 38-41 var. var. 39 cinschlagend 15x46 |1006 x 2214|1029 x 2218|1036 x 2229 32dB Vzl:fglqargzg b-2/ c-2 2% VX-Bander VX "Schlosssitz"
giasung 2x DX 62 DX 62-Vorrichtung
40 mm - Stahlzargen gefalzt auf Leichtbauwand (LBW)
Nr. Stahlzarge (Typ) Zeichnung | RC-fahig Tirblatt Klassifi- | Konstruk- | Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Tirdicke | Turblatt- | Tirblatt- Glas- Turfalz Zargen- lichtes Tirblatt- Zargen- |Schallddimm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung fuhrung
Nr. zierung | tions-Typ Fligel sung Tiir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewich gewich gewicl [mm] falz [mm] | Offnung [ R <| fal < | wert nach des [W/m?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] [kg/m?] maB £ bxh bxh [mm] bxh [mm] VST 005/1 |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b klasse ¢ (R'w) (Rw,p)
(ST)
. 2x Basys 2647/ 2680 V 8610 . .
EmS- UD29-DHE D3100 ja EISOHERHOLZ | ¢, 54 K1 1 241 - - 23862 | 700580/ | a5 44 25 27 - 13x25,5 | 15x29,5 | 989 x 2110 | 1038 x 21271019 x 2125| 34 dB 32dB 1,86/1,82 | b-2/c2 | 2xBasys 2637/2650 WF M10x1 M10x1 Siehe Detail
401 RC 2 CH3 00030 A Schlosssitz’
2x VX-Bander VX
; ) o. A 2x Basys 2647/ 2680 V 8610 ) ]
EmS- UD29-DHE D3100 EISOHERHMOLZ | gy, 50 K1 1 242 ja - 23864 | 00880/ | g 4 |lenaNABlienachAB| 59 | 43,055 | 15x20,5 | 1006 x 2214|1055 x 2231|1036 x 2229 3208 aufgrund | b-2/c-2 | 2xBasys 2637/2650 WF M10x1 M10x1 Stehe Detail
401 CHG3 00040 var. var. . Schlosssitz’
Verglasung 2x VX-Béander VX
40 mm - Stahlzargen stumpf einschlagend auf Leichtbauwand (LBW)
Nr. Stahlzarge (Typ) Zeich- |RC-fdhig Turblatt Klassifi- | Konstruk- Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Tur-dicke | Tirblatt- | Tirblatt- Glas- Turfalz Zargen- lichtes Turblatt- Zargen- |Schalldimm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung Schl thrung
1 9 nung Nr. zierung | tions-Typ Fliigel sung Tiir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewich gewi gewich [mm] falz [mm] | & Lot R R < < | wertnach des [W/m?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] [kg/m?] maB < bxh | bxh[mm] bxh [mm] VST 005/1 |betriebsfertig | (Klimakl b-2/ [ EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b klasse ¢ (R'w) (Rw,p)
(ST)
) 2x Basys 2655/ 2680 V 8610 ) ;
EmS- SD46-DHE patoo | J2 | EBOHERHOLZ | g 59 K1 1 241 - - 2362 | 7905807 1 g5 4 25 27 - Sumpf | 5446 | 989x2110 [1012x 2114|1019 x 2125 34 dB 32dB | 1,86/1,82 | b2/c2 2xSD 18 M10x1 Stehe Detail
403 RC 2 CH3 00030 einschlagend s Schlosssitz’
2x VX-Béander VX
. ) o. A 2x Basys 2655/ 2680 V 8610 . ;
Ems- SD46-DHE D4100 EISO HERHOLZ | gy, 50 K1 1 242 ja - 234 | 005801 | 5g yq |lenachABljenachAB| 5o | SUMRl | 4g, 46 (1006 x 2214|1029 x 2218|1036 x 2229 3248 aufgrund | b-2/c-2 2xSD 18 M10x1 Siehe Detal
403 CHG3 00040 var. var. einschlagend . Schlosssitz
Verglasung 2x VX-Bander VX
40 mm - Steckzargen gefalzt auf Massivbauwand (MBW) oder Leichtbauwand (LBW)
Nr. Stahlzarge (Typ) Zeichnung | RC-fahig Tiirblatt Klassifi- | Konstruk- [ Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Tiirdicke | Tirblatt- | Tirblatt- Glas- Tiirfalz Zargen- lichtes Tiirblatt- Zargen- |Schalldimm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung flihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fliigel sung Tiir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewich gewich gewicl [mm] falz [mm] | Offnung [ R < < | wert nach des [W/m?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] [kg/m?] maB £ bxh bxh [mm] bxh [mm] VST 005/1 |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b klasse ¢ (R'w) (Rw,p)
(ST)
ST-UD29-DHE D3107 ) 2x Basys 2647/ 2680 V 8610 ) ]
E;gf' ST-UD20-GL-DHE | D3108 | 2, EI30 gi'zHOLZ El, 30 K1 1 241 i . 23862 7%%3388 "1 s8-41 25 27 - 13x255 | 15%29,5 | 989 x 2110 [1038 x 2127|1019 x 2125 34 dB 32dB | 1,86/1,82 | b2/c-2 | 2xBasys 2637/2650 WF M10x1 M10x1 Z‘i:if;‘:;'
ST-UD29-Z-DHE D3111 2x VX-Bander VX
ST-UD29-DHE D3107 } ) o. A 2x Basys 2647/ 2680 V 8610 ) ;
E;gf' ST-UD29-GL-DHE | D3108 EBOS_"EEQOLZ El, 30 K1 1 242 ja - 23864 7%%0558/ 38-41 1€ ”3::1 AB je "j;:‘ AB| 39 13x255 | 15x29,5 | 1006 x 2214 | 1055 x 2231 [ 1036 x 2229 32dB aufgrund | b-2/c-2 | 2x Basys 2637/2650 WF M10x1 M10x1 SS'(?:EESZ‘:’;'
ST-UD29-Z-DHE D3111 : ’ Verglasung 2x VX-Bander VX
40 mm - Steckzargen stumpf einschlagend auf Massivbauwand (MBW) oder Leichtbauwand (LBW)
Nr. Stahlzarge (Typ) Zeichnung | RC-fahig Tiirblatt Klassifi- | Konstruk- | Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Tirdicke | Tirblatt- | Tirblatt- Glas- Tirfalz Zargen- lichtes Tirblatt- Zargen- |Schalldimm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung Schil tihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fliigel sung Tiir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewich gewi gewicht [mm] falz[mm] | & g R B < < | wertnach des [W/m?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] [kg/m?] maB <bxh | bxh[mm] | bxh[mm] | VST005/1 |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b klasse ¢ (R'w) (Rw,p)
(ST)
ST-SD46-DHE D4107 . 2x Basys 2655/ 2680 V 8610 ) ;
E4"£' ST-SD46-GL-DHE | Da108 | %, Eis0 gE‘F;HOLZ El, 30 K1 1 241 - - 23862 7%%0528/ 38 - 41 25 27 - ein:é:gpfen 4| 15x46 | 989x2110 [1012x2114|1019x2125| ~ 34B 32d8 1,86/1,82 | b2/c-2 2xSD 18 M10x1 Z‘smi‘iﬂ
ST-SD46-Z-DHE D411 9 2x VX-Bander VX
ST-SD46-DHE D4107 ) . o. A 2x Basys 2655/ 2680 V 8610 ) :
E4r3§' ST-SD46-GL-DHE | D4108 E|30C|-:_||5220L2 El, 30 K1 1 242 ja - 23864 7%%5‘?8 I| sg-a1 |i® ”32:‘ AB|je "\"/’2:‘ ABl 59 e.n:é‘;;pfen 4| 15x46 | 1006 2214|1029 x 2218|1036 x 2229 32dB aufgrund | b-2/c2 2xSD 18 M10x1 Z‘s:ﬁ)g:s‘f!
ST-SD46-Z-DHE D4111 ) . ! 9 Verglasung 2x VX-Bander VX

Laschen LBW Biigel Keilsperrsicherung Blenden Schwellen Schlosssitz Bandsitz Sonderzargen Schiebetiiren Elemente El60 EI30 Zargenversionen Definitionen Inhalt




50 mm - Stahlzargen gefalzt auf Massivbauwand (MBW)

Nr. Stahlzarge (Typ) Zeichnung | RC-fahig Tirblatt Klassifi- | Konstruk- | Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Tirdicke | Tirblatt- | Tirblatt- Glas- Tirfalz Zargen- lichtes Tiirblatt- Zargen- |Schalldimm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung fiihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fligel sung Tiir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewich gewich gewich [mm] falz [mm] | Of fet R R < < | wert nach des [W/m?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] [kg/m?] maB <bxh | bxh[mm] | bxh[mm] | VST005/1 |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) |en Element (R c-3)
Seitenteil klasse b klasse c (R'w) w,p)
(ST)
2x VX-Bénder VX
34 dB 32d8 1,69/ 1,66
. ! ! 2x Basys 2647/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) . .
EmS-501 UD41-DHE D3200 ja_ |EISOHERHOLZ CH 4 El, 30 K1 1 241 - - 23869 700580/ 48-51 35 37 - 13x37 15x41 | 1439x2720 | 1488x2737 | 1469x2735 36 dB 57 dB 1.67/1,64 b-2/¢2 2x Basys 2049/ 2080 100FD V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) Siehe Detail
RC2 TS 00031 44 dB 42dB 1,67/ 1,64 : Schlosssitz!
44 dB 4248 <14/<14 2x Basys 2637/2650 WF M10x1 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
! | 2x Basys 2647/ 2650 WF FD M10x1 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
g? :g 2x VX-Bénder VX
. . . 2x Basys 2647/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) . .
EmS-501 UD41-DHE D3200 EISOHERHOLZCH | gy 59 K1 1 242 ja - 25354 700580/ 4g-51 | JenachAB | jenachAB 39 13x37 15x41 | 1439x2720 | 1488 %2737 | 14692735 (87 dB mit Vergl| 0. A.aufgrund |\ o, 2x Basys 2049/ 2080 100FD V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) Siehe Detail
G4 00064 var. var. Variante Friese | Verglasung X 'Schlosssitz
1601160/160/400 2x Basys 2637/2650 WF M10x1 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
mm) 2x Basys 2647/ 2650 WF FD M10x1 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
EI30 HERHOLZ CH 4 700580 / 34dB siehe Detail
EmS-501 UD#1-DHE D3200 El, 30 K2 1 241 - OLoderBL | 23869 48-51 35 37 - 13x 37 15x41 | 1257x2483 | 1306 x 2500 | 1287 x 2498 38dB 1,69/1,66 b-2/ ¢-2 2x VX-Bénder VX p o
ITS 00031 44 dB 'Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH 700 580/ enach AB | je nach AB 34dB 0. A. aufgrund siehe Detail
EmS-501 UD#1-DHE D3200 El, 30 K2 1 242 ja OLoderBL | 25354 43-51 | ! 39 13x37 15x41 | 1257x2483 | 1306 x 2500 | 1287 x 2498 38dB A aulg b-2/ ¢-2 2x VX-Bénder VX p o
G4 00064 var. var. 44 4B Verglasung Schlosssitz’
EI30 HERHOLZ CH 4 700580 / 4dB siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 El, 30 K3 1 241 - ST 23869 48-51 35 37 - 13x37 15x41 | 1004x2302 | 1053x2319 | 1034 x2317 38dB 1,69/1,66 b-2/¢2 2x VX-Bénder VX . o
ITS 00031 44 4B 'Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH 700 580 / jenach AB | je nach AB 34dB 0. A. aufgrund siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 El, 30 K3 1 242 ja ST 25354 4-51 | ! 39 13x37 15x41 | 1004x2302 | 1053x2319 | 1034 x2317 38.dB - A-aulg b-2/¢2 2x VX-Bénder VX . o
G4 00064 var. var. 44 4B Verglasung 'Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH 4 STund OL 700 580/ 34dB siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 El, 30 K4 1 241 - 23869 48-51 35 37 - 13x37 15x41 | 1004x2302 | 1053x2319 | 1034 x 2317 38.dB 1,69/1,66 b-2/¢2 2x VX-Bénder VX . o
ITS oder BL 00031 4448 'Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH ST und OL 700580/ jenach AB | je nach AB 3408 0. A. aufgrund siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 El, 30 K4 1 242 ja 25354 4-51 |/ ) 39 13x37 15x41 | 1004x2302 | 1053x2319 | 1034 x 2317 38dB - A-adlg b-2/¢2 2x VX-Bénder VX . o
G4 oder BL 00064 var. var. 44 dB Verglasung Schlosssitz’
EI30 HERHOLZ CH 4 700580 / 34dB siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 El, 30 K5 1 241 - STundST | 23869 48-51 35 37 - 13x37 15x41 | 1004 x2302 | 1053x2319 | 1034 x 2317 38dB 1,69/1,66 b-2/ ¢2 2x VX-Bénder VX p o
ITS 00031 4B 'Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH 700580/ enach AB | je nach AB s4dB 0. A. aufgrund siehe Detail
EmS-501 UD#1-DHE D3200 El, 30 K5 1 242 ja STundST | 25354 4-51 |/ ) 39 13x 37 15x41 | 1004 x2302 | 1053x2319 | 1034 x 2317 38dB A aulg b-2/ ¢-2 2x VX-Bénder VX p o
G4 00064 var. var. 44 dB Verglasung 'Schlosssitz
STund ST 34 dB ) '
EmS-501 UD41-DHE D3200 EIBOHERHOLZCH4| g 3 K 1 241 - |undoLoder| 230 | 7% | 4pis 3% 37 ; 13x37 | 15x41 | 1004x2302 | 1053x2319 | 1034x2317 | 388 169/166 | b2lc2 X VX-Béinder X Siehe Detail
ITS BL 00031 44 4B 'Schlosssitz
20 EI30 HERHOLZ CH ST und ST 700580/ jenach AB | je nach AB 34dB 0. A. aufgrund siehe Detail
EmS-501 UD#1-DHE D3200 El, 30 K6 1 242 ja und OL oder | 25354 4-51 |/ ! 39 13x37 15x41 | 1004x2302 | 1053x2319 | 1034 x2317 38dB - A-aulg b-2/ ¢2 2x VX-Bénder VX . o
G4 BL 00064 var. var. 44 4B Verglasung Schlosssitz’
EI30 HERHOLZ CH 4 ST und ST 700 580/ 4dB siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 El, 30 K7 1 241 - 23869 48-51 35 37 - 13x37 15x41 | 1004x2302 | 1053x2319 | 1034 x2317 38dB 1,69/1,66 b-2/¢2 2x VX-Bénder VX . o
ITS und OL 00031 4448 'Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH STund ST 700580 / jenach AB | je nach AB 34dB A aufgrund iehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 El, 30 K7 1 242 ja u 25354 48-51 | e Jenad 39 13x37 15x41 | 1004x2302 | 1053x2319 | 1034x 2317 38dB 0. A aulgru b2/ c-2 2x VX-Bénder VX Siene Detal
G4 und OL 00064 var. var. 4B Verglasung Schlosssitz
2/2x VX-Bander VX ) :
EmS-501 UD41-DHE D3200 EI30HERHOLZCH4|  EI,30 K8 2 241 - - 23871 7%%3383 ! 48-51 35 37 - 13x37 15x41 | 2690x2720 | 2739x2737 | 2720 x 2735 ij gg g; jg 123; 123 b-2/ ¢-2 2/2x Basys 2647/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) gs:i;'sf:!
! : 2/2x Basys 2637/ 2650 WF M10x1 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
32dB
57 d8 2/2x VX-Bander VX
EmS-501 UD41-DHE D3200 EROHERHOLZCH | ¢ 49 K8 2 242 ja . 23876 700580/ 4g-51 | 18nechAB | jenach AB 39 13x37 15x41 | 2690x2720 | 2739%2737 | 2720%2735 34dB (37 dB mit Vergl.| 1,69/ 1,66 b2/ c-2 2/2x Basys 2647/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) Siehe Detail
G4 00033 var. var. 44dB Variante Friese 1,67/ 1,64 X Schlosssitz’
2/2x Basys 2637/ 2650 WF M10x1 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
160/160/160/400
mm)
700580 / 34dB 32dB 1,69/ 1,66 . siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 EI30 HERHOLZ CH4|  EI,30 K9 2 241 - BLoder OL | 23871 00032 48-51 35 37 - 13x37 15x41 | 2650x2718 | 2699 x 2735 | 2680 x 2733 “a 37 d8 167/ 164 b-2/¢2 2/2x VX-Bander VX "Schlosssitz"
EI30 HERHOLZ CH ) 700580 / jenach AB | je nach AB 34dB 32d8B 1,69/ 1,66 . siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 o El, 30 K9 2 242 ja BlLoderOL | 23876 00033 48-51 var. var. 39 13x 37 15x41 | 2650x2718 | 2699 x 2735 | 2680 x 2733 “a 37 dB 167/ 164 b-2/¢2 2/2x VX-Bander VX "Sohlossaitz”
700580 / 34 dB 32dB 1,69/ 1,66 ) siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 EI30 HERHOLZ CH4|  El,30 K10 2 241 - ST 23871 00032 48-51 35 37 - 13x37 15x41 | 2650x2718 | 2699 x 2735 | 2680 x 2733 4ds 7B 167/ 164 b-2/¢-2 2/2x VX-Bander VX "Schlosssitz”
EI30 HERHOLZ CH ) 700580 / jenach AB | je nach AB 34 dB 32dB 1,69/ 1,66 ] siehe Detail
EmS-501 UD#1-DHE D3200 o El, 30 K10 2 242 ja ST 23876 00033 48-51 var. var. 39 13x 37 15x41 | 2650x2718 | 2699 x 2735 | 2680 x 2733 “a 578 167164 b-2/ ¢-2 2/2x VX-Bander VX nSchlosssitz”
ST und BL 700580 / 34 dB 32d8 1,69/ 1,66 . siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 EI30HERHOLZCH4|  EI,30 K11 2 241 - oder OL 23871 00032 48-51 35 37 - 13x37 15x41 | 2650x2718 | 2699x2735 | 2680 x 2733 4B 37 dB 1671 1.64 b-2/ ¢-2 2/2x VX-Bander VX "Schlosssitz”
EI30 HERHOLZ CH ) ST und BL 700580 / jenach AB | je nach AB 34 dB 32d8 1,69/ 1,66 . siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 o El, 30 K11 2 242 ja der OL 23876 00033 48-51 var. var. 39 13x37 15x41 | 2650x2718 | 2699x 2735 | 2680 x 2733 “a 37 dB 167/ 164 b-2/ ¢2 2/2x VX-Bander VX "Schlossaitz”
Laschen LBW Biigel Keilsperrsicherung Blenden Schwellen Schlosssitz Bandsitz Sonderzargen Schiebetiiren Elemente El60 EI30 Zargenversionen Definitionen

Inhalt




50 mm - Stahlzargen stumpf einschlagend auf Massivbauwand (MBW)

Nr. Stahlzarge (Typ) Zeichnung | RC-fahig Tirblatt Klassifi- | Konstruk- Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Tirdicke | Tirblatt- | Tirblatt- Glas- Tirfalz Zargen- lichtes Tirblatt- Zargen- |Schalldamm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung Schl fithrung
Nr. zierung | tions-Typ Fliigel sung Tiir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewict gewich gewicl [mm] falz[mm] | Off R R <| fal. < | wertnach des [Wim?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] [kg/m?] maB < bxh bxh [mm] bxh [mm] VST 005/1 |betriebsfertig | (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) (en Element (R c-3)
Seitenteil klasse b klasse ¢ (R'w) w,p)
(ST)
34dB 1,69/ 1,66 2x VX-Bander VX
g . ja EI30 HERHOLZ CH 4 K1 241 B } 2 700580/ ; ; stumpf 38dB 32dB 1,67/ 1,64 o) 2x Basys 2655/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) siehe Detail
EmS-503 SD36-DHE D4200 RC 2 s Bl 30 ! 9869 00031 48-51 3 87 cinschlagend| 10X | 1439X 2720 | 14622724 | 1469 x 2735 448 3748 wahlweise b-2/c2 2xSD 18 M10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm) "Schlosssitz"
44dB <14/<14 2x DX 102/ DX 200 DX 102-/ DX 200-Vorrichtung
32dB
37dB 2x VX-Bander VX
EI30 HERHOLZ CH . 700580/ jenachAB | je nach AB stumpf (37 dB mit Vergl.| o. A. aufgrund 2x Basys 2655/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) siehe Detail
- - K1 242 - - -2/ c-
EmS-503 SDS6-DHE D4200 G4 B, 30 ! B 25354 00064 48-51 var. var. % |inschlageng| 19¥56 | 1439x2720 | 1462x2724 | 1469 x 2735 Variante Friese | Verglasung | 2 ©2 2SD 18 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm) "Schlosssitz"
160/160/160/400 2x DX 102/ DX 200 DX 102-/ DX 200-Vorrichtung
mm)
EI30 HERHOLZ CH 4 700580/ stumpf 34dB siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 El, 30 K2 1 241 - OL oder BL 23869 48 - 51 35 37 - P 15x 56 1257 x 2483 | 1280 x 2487 | 1287 x 2498 38dB 1,69/1,66 b-2/ c-2 2x VX-Bander VX " o
ITS 00031 einschlagend 4448 Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH 700580/ jenach AB | je nach AB stumpf 34 dB 0. A. aufgrund siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 El, 30 K2 1 242 ja OL oder BL 25354 48 - 51 ! ! 39 P 15x 56 1257 x 2483 | 1280 x 2487 | 1287 x 2498 38dB -A-aulg b-2/c-2 2x VX-Bander VX " i w
G4 00064 var. var. einschlagend 44 dB Verglasung Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH 4 700580/ stumpf S4dB siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 El, 30 K3 1 241 - ST 23869 48 - 51 35 37 - P 15x 56 1004 x 2302 | 1027 x 2306 | 1034 x 2317 38dB 1,69/1,66 b-2/ ¢-2 2x VX-Béander VX " o
ITS 00031 einschlagend 44 dB Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH 700580/ jenach AB | je nach AB stumpf 34 a8 0. A. aufgrund siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 El, 30 K3 1 242 ja ST 25354 48 - 51 ) ! 39 . P 15x 56 1004 x 2302 | 1027 x 2306 | 1034 x 2317 38dB - A-aulg b-2/ ¢-2 2x VX-Bénder VX " o
G4 00064 var. var. einschlagend 44.dB Verglasung Schlosssitz’
EI30 HERHOLZ CH 4 STund OL 700580/ stumpf 34dB siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 El, 30 K4 1 241 - 23869 48 - 51 35 37 - ) P 15 x 56 1004 x 2302 | 1027 x 2306 | 1034 x 2317 38dB 1,69/1,66 b-2/ ¢-2 2x VX-Béander VX " . w
ITS oder BL 00031 einschlagend 4448 Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH STund OL 700580/ jenach AB | je nach AB stumpf 34dB 0. A. aufgrund siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 El, 30 K4 1 242 ja 25354 48 - 51 ) ! 39 ) P 15 x 56 1004 x 2302 | 1027 x 2306 | 1034 x 2317 38dB A aulg b-2/ ¢-2 2x VX-Bander VX " . w
G4 oder BL 00064 var. var. einschlagend 4408 Verglasung Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH 4 700580/ tumpf 34dB iehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 EL,30 K5 1 241 - STundST | 23869 48-51 35 a7 - Sump 15x56 | 1004x2302 | 1027x2306 | 1034 x 2317 3848 169/166 | b2/c2 2« VX-Bander VX ene Dol
ITS 00031 einschlagend 4408 Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH 700580/ jenach AB | je nach AB stumpf S4dB 0. A aufgrund siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 El, 30 K5 1 242 ja ST und ST 25354 48 - 51 ! ! 39 P 15x 56 1004 x 2302 | 1027 x 2306 | 1034 x 2317 38dB A adlg b-2/c-2 2x VX-Bander VX " o
G4 00064 var. var. einschlagend 4B Verglasung Schlosssitz
ST und ST 34dB . .
EmS-503 SD56-DHE D4200 EBOHERHOLZCH4| g 4 K6 1 241 - und OL oder | 23869 7008607 | g gy 35 37 - Sumef | 45y56 | 1004x2302 | 1027x2306 | 1034x2317 | 33B 169/166 | b2lc2 2(VX-Bander VX Siehe Detail
2 1 ITS BL 00031 einschlagend 44dB Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH STund ST 700580/ jenach AB | je nach AB stumpf 3408 0. A. aufgrund siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 El, 30 K6 1 242 ja und OL oder 25354 48 - 51 ) ! 39 P 15x 56 1004 x 2302 | 1027 x 2306 | 1034 x 2317 38dB -A-aulg b-2/ ¢-2 2x VX-Bander VX " o
G4 8L 00064 var. var. einschlagend 44.dB Verglasung Schlosssitz'
EI30 HERHOLZ CH 4 STund ST 700580/ stumpf S4dB siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 El, 30 K7 1 241 - 23869 48 - 51 35 37 - . P 15x56 1004 x 2302 | 1027 x 2306 | 1034 x 2317 38dB 1,69/1,66 b-2/ ¢-2 2x VX-Bander VX " w
ITS und OL 00031 einschlagend 4448 Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH STund ST 700580/ jenach AB | je nach AB stumpf 3408 0. A. aufgrund siehe Detail
EmS-503 $D56-DHE D4200 El, 30 K7 1 242 ja 25354 4-51 |/ ! 39 ) P 15%56 | 1004x2302 | 1027 x2306 | 1034 x 2317 38dB - A-aulg b-2/ ¢-2 2% VX-Bénder VX . -
G4 und OL 00064 var. var. einschlagend 4408 Verglasung Schlosssitz
2/2x VX-Bander VX
g ' ) A 700580/ A A stumpf 34dB 32dB 1,69/ 1,66 o o 2/2x Basys 2655/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI30 HERHOLZ CH 4 El, 30 K8 2 241 23871 00032 48 - 51 35 37 cinschlagend 15x 56 2690 x 2720 | 2713x2724 | 2720 x 2735 4B 3748 1671164 b-2/ c-2 2% SD 18 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm) "Schiosssitz"
2/2x DX 102/ DX 200 DX 102-/ DX 200-Vorrichtung
32dB
37dB 2/2x VX-Bander VX
EI30 HERHOLZ CH 700580/ jenachAB | je nach AB stumpf 34dB (37 dB mit Vergl.| 1,69/ 1,66 2/2x Basys 2655/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) siehe Detail
- - El. K8 242 - 23876 - -2/ c- <
EmS-503 SDS6-DHE D4200 G4 230 2 I 00033 48-51 var., var. % leinschlageng| 18%%6 | 2690x2720 | 2713x2724 | 27202735 4d8 | VaranteFriese | 167164 | 022 212xSD 18 M10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm) "Schlosssitz"
160/160/160/400 2/2x DX 102/ DX 200 DX 102-/ DX 200-Vorrichtung
mm)
700580/ stumpf 34dB 32dB 1,69/ 1,66 u siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI30 HERHOLZ CH 4 El, 30 K9 2 241 - BL oder OL 23871 00032 48- 51 35 37 - einschlagend 15 x 56 2650 x 2718 | 2673 x2722 | 2680 x 2733 4B 3748 167/1.64 b-2/ ¢-2 2/2x VX-Bander VX "Schlosssitz"
EI30 HERHOLZ CH ) 700580/ jenach AB | je nach AB stumpf 34dB 32dB 1,69/ 1,66 . siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 o El, 30 K9 2 242 ja BL oder OL 23876 00033 48 - 51 var. var. 39 cinschlagend 15 x 56 2650x 2718 | 2673 x2722 | 2680 x 2733 4448 3768 167/ 164 b-2/ ¢-2 2/2x VX-Bander VX "Schlosssitz"
700580 / stumpf 34dB 32dB 1,69/ 1,66 s siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI30 HERHOLZ CH 4 El, 30 K10 2 241 - ST 23871 00032 48 - 51 35 37 - cinschiagend 15x 56 2650 x 2718 | 2673 x2722 | 2680 x 2733 4B 3748 1671164 b-2/c-2 2/2x VX-Béander VX "Schlosssitz"
' EI30 HERHOLZ CH 700580/ jenachAB | je nach AB stumpf 34dB 32dB 1,69/ 1,66 X siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 G4 El, 30 K10 2 242 ja ST 23876 00033 48 - 51 var. var. 39 cinschiagend 15x 56 2650 x 2718 | 2673 x2722 | 2680 x 2733 4B 3748 1671164 b-2/c-2 2/2x VX-Bénder VX "Schlosssitz"
ST und BL 700580/ stumpf 34dB 32dB 1,69/ 1,66 X siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI30 HERHOLZ CH4|  EI,30 K11 2 4 oder OL 23871 00032 48- 51 35 37 - inschlagend 15x56 | 2650x2718 | 2673x2722 | 2680x 2733 44 dB aTdB 1671164 b2/ c-2 2/2x VX-Bander VX nSchlosssitz”
EI30 HERHOLZ CH ) ST und BL 700580/ jenach AB | je nach AB stumpf 34dB 32dB 1,69/ 1,66 X siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 a4 El, 30 K11 2 242 ja oder OL 23876 00033 48 - 51 var. var. 39 einschlagend 15 x 56 2650 x 2718 | 2673 x2722 | 2680 x 2733 44 dB 3748 167/1.64 b-2/ ¢-2 2/2x VX-Bander VX "Schlosssitz"

Laschen LBW Biigel Keilsperrsicherung Blenden Schwellen Schlosssitz Bandsitz Sonderzargen Schiebetiiren Elemente El60 EI30 Zargenversionen Definitionen Inhalt




50 mm - Stahlzargen gefalzt auf Leichtbauwand (LBW)

Nr. Stahlzarge (Typ) Zeichnung | RC-fahig Tiirblatt Klassifi- | Konstruk- | Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Tiirdicke | Tirblatt- | Tirblatt- Glas- Tiirfalz Zargen- lichtes Tirblatt- Zargen- |Schallddmm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung fi fiihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fliigel sung Tiir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewich gewich gewi [mm] falz [mm] g: R R < < | wert nach des [Wim?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild Tka/m?] [ka/m?] [kg/m?] maB <bxh | bxh[mm] | bxh[mm] | VST005/1 |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) (en Element (R c-3)
Seitenteil klasse b klasse ¢ (R'w) w,p)
(ST)
2x VX-Bander VX
34dB 32dB 1,69/ 1,66
. ! ! 2x Basys 2647/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) . .
EmS-501 UD41-DHE D3200 ja_ |EROHERHOLZCH4| ¢ 59 K1 1 241 23869 700560/ 48.-51 35 a7 1337 | 15x41 | 1439x2720 | 14882737 | 1469 %2735 38 dB 3748 187164 1 e 2« Basys 2049/ 2080 100FD V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) Siehe Detail
RC2 ITS 00031 44dB 42dB 1,67/ 1,64 . Schlosssitz
44 dB 4B A4/<14 2x Basys 2637/2650 WF M10x1 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
! ! 2x Basys 2647/ 2650 WF FD M10x1 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
2? Sg 2x VX-Bander VX
. . ¥ 2x Basys 2647/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) . .
EmS-501 UD41-DHE D3200 EISOHERHOLZCH | pp) 59 K1 1 242 ja 25354 700580/ 4851 | JomechAB | jenach AB 39 13x37 15x41 | 1439x2720 | 1488 %2737 | 1469x 2735 (37 dB mit Vergl.| o.A.aufgrund | ), 2x Basys 2049/ 2080 100FD V 8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) Siehe Detail
G4 00064 var. var. Variante Friese | Verglasung . Schlosssitz
160/160/160/400 2x Basys 2637/2650 WF M10x1 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
) 2x Basys 2647/ 2650 WF FD M10x1 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
EI30 HERHOLZ CH 4 700580 / S4dB siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 EI2 30 K2 1 241 OL oder BL 23869 48 -51 35 37 13x37 15x41 1257 x 2483 | 1306 x 2500 | 1287 x 2498 38dB 1,69/1,66 b-2/ ¢-2 2x VX-Bander VX " ! . I,.
ITS 00031 44.dB Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH 700580/ jenach AB | je nach AB S4B 0. A. aufgrund siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 EI2 30 K2 1 242 ja OL oder BL 25354 48-51 ) ! 39 13x37 15 x 41 1257 x 2483 | 1306 x 2500 | 1287 x 2498 38dB - A-aulg b-2/ ¢-2 2x VX-Bander VX " S
G4 00064 var. var. 4448 Verglasung Schlosssitz’
EI30 HERHOLZ CH 4 700580/ 34d8 siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 EI2 30 K3 1 241 ST 23869 48-51 35 37 13x37 15 x 41 1004 x 2302 | 1053 x2319 | 1034 x 2317 38dB 1,69/1,66 b-2/ ¢-2 2x VX-Bander VX " n
ITS 00031 4448 Schlosssitz’
EI30 HERHOLZ CH 700580/ jenach AB | je nach AB 348 0. A. aufgrund siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 EI2 30 K3 1 242 ja ST 25354 48 - 51 ) ) 39 13x37 15 x 41 1004 x 2302 | 1053 x2319 | 1034 x 2317 38dB - A-aulg b-2/¢-2 2x VX-Bander VX " n
G4 00064 var. var. 4408 Verglasung Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH 4 STund OL 700580/ 34dB siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 EI2 30 K4 1 241 23869 48-51 35 37 13x37 15x41 1004 x 2302 | 1053x2319 | 1034 x 2317 38dB 1,69/1,66 b-2/c-2 2x VX-Bander VX N n
ITS oder BL 00031 4448 Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH ST und OL 700580/ j hAB | j h AB s4dB A. aufgrund iehe Detail
EmS-501 UD#1-DHE D3200 EI230 K4 1 242 ja un 25354 4g-51 | &N Je nad 39 13x37 15x41 | 1004x2302 | 1053x2319 | 1034x 2317 38 dB 0-A-aulgrund |y o) 9 2x VX-Bénder VX Siene Detal
G4 oder BL 00064 var. var. 44 dB Verglasung Schlosssitz’
EI30 HERHOLZ CH 4 700580/ s4dB siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 EI2 30 K5 1 241 ST und ST 23869 48 -51 35 37 13x37 15x41 1004 x 2302 | 1053 x 2319 | 1034 x 2317 38dB 1,69/1,66 b-2/c-2 2x VX-Bander VX " S
ITS 00031 44.dB Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH 700580/ jenach AB | je nach AB 3408 0. A. aufgrund siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 EI2 30 K5 1 242 ja STund ST 25354 48 - 51 ) ) 39 13x37 15x41 1004 x 2302 | 1053x 2319 | 1034 x 2317 38dB - A-aulg b-2/ ¢-2 2x VX-Bander VX N w
G4 00064 var. var. 44.dB Verglasung Schlosssitz
ST und ST 34dB . .
EmS-501 UD41-DHE D3200 EBOHERHOLZCHA| gy 59 K6 1 P wndOLoder| 23860 | 0%07 | 45 5 3 7 13x37 | 15x41 | 1004x2302 | 1053x2319 | 1034x2317 |  38dB 169/166 | b2c2 2x VX-Bénder VX Siehe Detail
ITS BL 00031 4448 Schlosssitz’
22 EI30 HERHOLZ CH ST und ST 700580/ jenach AB | je nach AB S4B 0. A. aufgrund siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 EI2 30 K6 1 242 ja und OL oder 25354 48-51 ) ) 39 13x37 15 x 41 1004 x 2302 | 1053 x2319 | 1034 x 2317 38dB - A-aulg b-2/¢-2 2x VX-Bander VX " n
G4 BL 00064 var. var. 4448 Verglasung Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH 4 STund ST 700580/ 34dB siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 EI2 30 K7 1 241 23869 48-51 35 37 13x37 15x41 1004 x 2302 | 1053x2319 | 1034 x 2317 38dB 1,69/1,66 b-2/c-2 2x VX-Bander VX " n
ITS und OL 00031 4408 Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH ST und ST 700580/ jenach AB | je nach AB 34dB 0. A aufgrund siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 EI2 30 K7 1 242 ja 25354 48 -51 ! ! 39 13x37 15x41 1004 x 2302 | 1053x2319 | 1034 x 2317 38dB A aulg b-2/c-2 2x VX-Bander VX " n
G4 und OL 00064 var. var. 4B Verglasung Schlosssitz’
2/2x VX-Bénder VX . .
EmS-501 UD41-DHE D3200 EI30 HERHOLZ CH 4 EI2 30 K8 2 241 23871 7%%5383 ! 48 - 51 35 37 13x37 15x41 2690 x 2720 | 2739x 2737 | 2720 x 2735 ij 32 g; gg 1'23; 1‘22 b-2/ ¢-2 2/2x Basys 2647/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) .,SSI(?:EES?;!"
: ! 2/2x Basys 2637/ 2650 WF M10x1 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
32dB
37dB «
EI30 HERHOLZ CH 700580/ je nach AB | je nach AB 3B |(37dBmitVergl| 1,69/ 166 2/2x VX-Bander X siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 EI2 30 K8 2 242 ja 23876 48 - 51 ) ) 39 13x37 15 x 41 2690 x 2720 | 2739x 2737 | 2720x 2735 X . g ! ! b-2/ ¢-2 2/2x Basys 2647/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) N S
G4 00033 var. var. 44 dB Variante Friese 1,67/1,64 Schlosssitz’
2/2x Basys 2637/ 2650 WF M10x1 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
160/160/160/400
mm)
700580/ 34 dB 32dB 1,69/ 1,66 R siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 EI30 HERHOLZ CH 4 EI2 30 K9 2 241 BL oder OL 23871 00032 48 - 51 35 37 13x37 15x 41 2650 x 2718 | 2699 x 2735 | 2680 x 2733 4448 3768 167/ 164 b-2/c-2 2/2x VX-Bénder VX "Schlosssitz"
EI30 HERHOLZ CH . 700580/ jenachAB | je nach AB 34 dB 32dB 1,69/ 1,66 x siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 o EI2 30 K9 2 242 ja BL oder OL 23876 00033 48-51 var. var. 39 13x37 15x41 2650 x 2718 | 2699 x 2735 | 2680 x 2733 44 4B 3748 1671164 b-2/c-2 2/2x VX-Bénder VX "Schlosssitz"
700580/ 34dB 32dB 1,69/ 1,66 « siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 EI30 HERHOLZ CH 4 EI2 30 K10 2 241 ST 23871 00032 48 - 51 35 37 13x37 15x41 2650 x 2718 | 2699 x 2735 | 2680 x 2733 44 4B 3768 167/ 164 b-2/c-2 2/2x VX-Bénder VX "Schlosssitz"
EI30 HERHOLZ CH . 700580 / jenachAB | je nach AB 34dB 32dB 1,69/ 1,66 « siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 o4 EI2 30 K10 2 242 ja ST 23876 00033 48 - 51 var. var. 39 13x37 15x41 2650 x 2718 | 2699 x 2735 | 2680 x 2733 44 dB 3748 167/ 164 b-2/ ¢-2 2/2x VX-Bander VX "Schlosssitz"
STund BL 700580/ 34dB 32dB 1,69/ 1,66 . siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 EI30 HERHOLZ CH 4 EI2 30 K11 2 241 oder OL 23871 00032 48-51 35 37 13x37 15 x 41 2650 x 2718 | 2699 x 2735 | 2680 x 2733 44 dB 37d8 167/1.64 b-2/ ¢-2 2/2x VX-Bander VX "Schlosssitz"
EI30 HERHOLZ CH . STund BL 700580/ jenach AB | je nach AB 34dB 32dB 1,69/ 1,66 . siehe Detail
EmS-501 UD41-DHE D3200 o EI2 30 K11 2 242 ja oder OL 23876 00033 48 -51 var. var. 39 13x37 15x41 2650x 2718 | 2699 x 2735 | 2680 x 2733 4448 3748 167/ 164 b-2/c-2 2/2x VX-Bander VX "Schlosssitz"
Laschen LBW Biigel Keilsperrsicherung Blenden Schwellen Schlosssitz Bandsitz Sonderzargen Schiebetiiren Elemente El60 EI30 Zargenversionen Definitionen

Inhalt




50 mm - Stahlzargen stumpf einschlagend auf Leichtbauwand (LBW)

Nr. ge (Typ) Zeichnung | RC-fahig Tiirblatt Klassifi- | Konstruk- | Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Tiirdicke | Tirblatt- | Tirblatt- Glas- Tiirfalz Zargen- lichtes Tirblatt- Zargen- |Schallddmm- | Laborwert des U-Wert Klima- Bandausfiihrung hi ihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fliigel sung Tiir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewich gewich gewich [mm] falz [mm] | Offnung R R < < | wertnach | betriebsfertig [W/m?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] [kg/m?] maB < bxh bxh [mm] bxh [mm] VST 005/1 | en Element (R| (Klimakl b-2/ [ EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) w,p) c-3)
Seitenteil klasse b klasse ¢ (R'w)
(ST)
ja|E130 HERHOLZ CH 4 700580/ stumpf o 328 e 2x VX-Bender X siehe Detai
EmS-503 SD56-DHE D4200 Y EI230 K1 1 241 23869 48-51 35 37 P 15x 56 1439x 2720 | 1462x2724 | 1469 x 2735 ! 9 b-2/c-2 2x Basys 2655/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) " o
RC2 ITS 00031 einschlagend 44 dB 37dB wahlweise 'Schlosssitz’
2xSD 18 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
44dB <14/<14
32dB
37dB N
EI30 HERHOLZ CH 700580 / jenach AB | je nach AB stumpf (37 dB mit Vergl. | o. A. aufgrund 2x VX-Bander WX siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI230 K1 1 242 ja 25354 48-51 ! ! 39 ) P 15x 56 1439x 2720 | 1462x 2724 | 1469 x 2735 X . gl-| oA aulg b-2/c-2 2x Basys 2655/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) " o
G4 00064 var. var. einschlagend Variante Friese | Verglasung 2%SD 18 M 10x1 (max. TAM: 850 x 2030 mm) 'Schlosssitz’
160/160/160/400 | :
mm)
EI30 HERHOLZ CH 4 700580/ stumpf S4dB siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI2 30 K2 1 241 OL oder BL 23869 48 -51 35 37 P 15x 56 1257 x 2483 | 1280 x 2487 | 1287 x 2498 38dB 1,69/1,66 b-2/ ¢-2 2x VX-Bénder VX " o
ITS 00031 einschlagend 44.dB 'Schlosssitz’
EI30 HERHOLZ CH 700580/ jenach AB | je nach AB stumpf 34 a8 0. A. aufgrund siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI230 K2 1 242 ja OL oder BL 25354 48-51 ) ! 39 ) P 15x 56 1257 x 2483 | 1280 x 2487 | 1287 x 2498 38dB A aulg b-2/ ¢-2 2x VX-Bénder VX " o
G4 00064 var. var. einschlagend 4448 Verglasung 'Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH 4 700580/ stumpf 34dB siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI2 30 K3 1 241 ST 23869 48-51 35 37 . P 15 x 56 1004 x 2302 | 1027 x 2306 | 1034 x 2317 38dB 1,69/1,66 b-2/ ¢-2 2x VX-Bénder VX " n
ITS 00031 einschlagend 4448 'Schlosssitz’
EI30 HERHOLZ CH 700580/ jenach AB | je nach AB stumpf 3408 0. A. aufgrund siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI2 30 K3 1 242 ja ST 25354 48-51 ! ! 39 ) P 15 x 56 1004 x 2302 | 1027 x 2306 | 1034 x 2317 38dB - A-adlg b-2/ ¢-2 2x VX-Bénder VX " o
G4 00064 var. var. einschlagend 4B Verglasung 'Schlosssitz’
EI30 HERHOLZ CH 4 STund oL 700580/ stumpf 3408 siehe Detai
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI2 30 K4 1 241 23869 48-51 35 37 ) P 15x 56 1004 x 2302 | 1027 x 2306 | 1034 x 2317 38dB 1,69/1,66 b-2/c-2 2x VX-Bénder VX " o
ITS oder BL 00031 einschlagend 4408 'Schlosssitz’
EI30 HERHOLZ CH ST und OL 700580/ j hAB | j h AB tumpf 4dB A. aufgrund iehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI230 K4 1 242 ja un 25354 4g-51 | &N Je nad 39 stump! 15%56 | 1004x2302 | 1027x2306 | 1034 x 2317 38 B 0-A.aulgund |y o0 p 2 VX-Bénder VX Siene Detal
G4 oder BL 00064 var. var. einschlagend 4B Verglasung 'Schlosssitz’
EI30 HERHOLZ CH 4 700580/ stumpf 34 dB siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI230 K5 1 241 ST und ST 23869 48-51 35 37 ump! 15x 56 1004 x 2302 | 1027 x 2306 | 1034 x 2317 38dB 1,69/1,66 b-2/c-2 2x VX-Bénder VX " ! . I.,
ITS 00031 einschlagend 44dB 'Schlosssitz’
EI30 HERHOLZ CH 700580/ jenach AB | je nach AB stumpf 34 dB 0. A. aufgrund siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI2 30 K5 1 242 ja STund ST 25354 48 -51 ) ) 39 P 15x 56 1004 x 2302 | 1027 x 2306 | 1034 x 2317 38dB A alg b-2/ ¢-2 2x VX-Bénder VX " o
G4 00064 var. var. einschlagend 44dB Verglasung 'Schlosssitz
ST und ST 34dB . "
EmS-503 SD56-DHE D420 BISOHERHOLZCH4| gy g K 1 21 undOLoder | 23850 | 0501 | g 3 ¥ sumpf | ygyeg | 1004x2302 | 1027x2306 | 1034x2317 | 38dB 169/166 | b2c2 2xVX-Béinder VX Siehe Detail
ITS BL 00031 einschlagend 4448 'Schlosssitz’
2 3 EI30 HERHOLZ CH STund ST 700580/ jenach AB | je nach AB stumpf 3408 0. A. aufgrund siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI230 K6 1 242 ja und OL oder | 25354 48-51 |/ ) 39 ) P 15%56 | 1004x2302 | 1027 x2306 | 1034 x 2317 38dB - A aulg b-2/ -2 2x VX-Bénder VX . ar
G4 BL 00064 var. var. einschlagend 4448 Verglasung 'Schlosssitz
EI30 HERHOLZ CH 4 STund ST 700580/ stumpf s4dB siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI2 30 K7 1 241 23869 48-51 35 37 ) P 15 x 56 1004 x 2302 | 1027 x 2306 | 1034 x 2317 38dB 1,69/1,66 b-2/ ¢-2 2x VX-Bénder VX " o w
ITS und OL 00031 einschlagend 4408 'Schlosssitz’
EI30 HERHOLZ CH STund ST 700580/ jenach AB | je nach AB stumpf 34dB A. aufgrund iehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI230 K7 1 242 ja u 25354 4g-51 | &N e nad 39 P 15%56 | 1004x2302 | 1027x2306 | 1034 x 2317 38 dB 0. A aulgru b-2/ -2 2 VX-Bénder VX Siene Detal
G4 und OL 00064 var. var. einschlagend 4408 Verglasung 'Schlosssitz’
2/2x VX-Bénder VX . "
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI30 HERHOLZ CH4|  EI230 K8 2 241 23871 7008807 | g g4 35 37 stumef |4y 56 | 2690x2720 | 2713x2724 | 2720x2735 | 4B s2d8 R BT 2/2x Basys 2655/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) Siehe Detail
00032 einschlagend 44 dB 37dB 1,67/ 1,64 . 'Schlosssitz
2/2xSD 18 M10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
32dB
37dB N
E130 HERHOLZ CH 700580/ je nach AB | je nach AB stumpf 34dB | (37dBmitVergl. | 169/166 Y2x VX-Bander WX siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI230 K8 2 242 ja 23876 48-51 ) ! 39 . P 15x 56 2690 x 2720 | 2713x2724 | 2720 x 2735 . . 9- ; ’ b-2/ ¢-2 2/2x Basys 2655/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) " w
G4 00033 var. var. einschlagend 44 dB Variante Friese 1,67/ 1,64 . 'Schlosssitz
2/2xSD 18 M10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
160/160/160/400
mm)
700580 / stumpf 34dB 32dB 1,69/ 1,66 . siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI30 HERHOLZ CH 4 EI2 30 K9 2 241 BL oder OL 23871 00032 48-51 35 37 cinschlagend 15 x 56 2650 x 2718 | 2673 x2722 | 2680 x 2733 4448 3748 167/1.64 b-2/¢c-2 2/2x VX-Bénder VX "Schlosssitz"
EI30 HERHOLZ CH 700580/ jenach AB | je nach AB stumpf 34dB 32dB 1,69/ 1,66 N siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 G4 EI2 30 K9 2 242 ja BL oder OL 23876 00033 48-51 var. var. 39 cinschiagend 15x 56 2650 x 2718 | 2673 x2722 | 2680 x 2733 4B 3748 1.67/164 b-2/c-2 2/2x VX-Béander VX "Schlosssitz"
700580/ stumpf 34dB 32dB 1,69/ 1,66 N siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI30 HERHOLZ CH 4 EI230 K10 2 241 ST 23871 00032 48-51 35 37 cinschlagend 15x 56 2650 x 2718 | 2673 x2722 | 2680 x 2733 44 dB 3748 1.67/164 b-2/c-2 2/2x VX-Béander VX "Schlosssitz"
EI30 HERHOLZ CH ) 700580/ jenach AB | je nach AB stumpf 34dB 32dB 1,69/ 1,66 N siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 o4 EI2 30 K10 2 242 ja ST 23876 00033 48 -51 var. var. 39 cinschlagend 15x 56 2650 x 2718 | 2673 x2722 | 2680 x 2733 44 dB 3748 167/1.64 b-2/ ¢-2 2/2x VX-Bander VX "Schlosssitz"
ST und BL 700580 / stumpf 34dB 32dB 1,69/ 1,66 N siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 EI30 HERHOLZ CH 4 EI230 K11 2 241 oder OL 23871 00032 48 -51 35 37 einschlagend 15x 56 2650 x 2718 | 2673 x2722 | 2680 x 2733 44 dB 3748 167/ 1,64 b-2/ ¢-2 2/2x VX-Bénder VX "Schlosssitz”
EI30 HERHOLZ CH ) STund BL 700580/ jenachAB | je nach AB stumpf 34dB 32dB 1,69/ 1,66 N siehe Detail
EmS-503 SD56-DHE D4200 o EI2 30 K11 2 242 ja oder OL 23876 00033 48-51 var. var. 39 cinschlagend 15 x 56 2650 x 2718 | 2673 x2722 | 2680 x 2733 4448 3748 167/1.64 b-2/ ¢-2 2/2x VX-Bénder VX "Schlosssitz"
Laschen LBW Biigel Keilsperrsicherung Blenden Schwellen Schlosssitz Bandsitz Sonderzargen Schiebetiiren Elemente El60 EI30 Zargenversionen Definitionen Inhalt




50 mm - Steckzargen gefalzt auf Massivbauwand (MBW) oder Leichtbauwand (LBW)

Nr. Stahlzarge (Typ) Zeichnung | RC-fahig Tirblatt Klassifi- | Konstruk- | Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Tirdicke | Tirblatt- | Tirblatt- Glas- Tirfalz Zargen- lichtes Tirblatt- Zargen- |Schalldimm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung hi, fiihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fliigel sung Tiir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewi gewich gewich [mm] falz [mm] | Of [et [ R < < | wert nach des [W/m?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] [kg/m?] maR < bxh | bxh [mm] bxh [mm] VST 005/1 |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) |en Element (R c-3)
Seitenteil klasse b klasse ¢ (R'w) w,p)
(ST)
2x VX-Bénder VX
34d8 3208 169/166
ST-UD41-DHE D3207 ) o 2x Basys 2647/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) ) )
EmS-501|  ST-UD41-GL-DHE ps20s | B B30 HEFT;';)LZ CH4l Epgo K1 1 241 - : 23869 7%%5?? / 48-51 35 37 - 13x37 | 15x41 | 1439x2720 | 1488x2737 | 1469x2735 ii gg i; jg 12;; 122 b-2/ -2 2« Basys 2049/ 2080 100FD V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) gip;ggﬂ
ST-UD41-Z-DHE D3211 44 dB 4208 (i 4 ('1 4 2x Basys 2637/2650 WF M10x1 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
A<t 2x Basys 2647/ 2650 WF FD_M10x1 | M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
g; g: 2x VX-Bander VX
ST-UD41-DHE D3207 ) ) 0 2x Basys 2647/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) ) !
EmS501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 B30 HEF‘;;'OLZ CH 1 Ep3o K1 1 242 ja - 25354 7%%5;?/ 48-51 | ° ”‘V’Z:' AB | e ”33‘ AB 39 13x37 15x41 | 1439x2720 | 1488 %2737 | 1469x2735 (\3;::]:2'}\;‘;3 0\//:} ?‘I‘:Sglj:"d b2/ c2 2x Basys 2049/ 2080 100FD V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) gi‘zgﬂ
ST-UD41-Z-DHE D321 : : 1601601601400 glasung 2x Basys 2637/2650 WF M10x1 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
mim) 2x Basys 2647/ 2650 WF FD M10x1 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
ST-UD41-DHE D3207 34 ) .
EmS501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 EI%0 HEFI‘%)LZ CH4l 3o K2 1 241 - | oLoderBL | 23860 7%%5;33/ 48-51 3% 37 ; 13x37 | 15x41 | 1257x2483 | 1306x2500 | 1287x2498 | 388 169/166 | b2lc2 2XVX-Bénder VX Sene Dol
ST-UD41-Z-DHE D321 4448
ST-UD41-DHE D3207 ‘ ) 3B ) !
EmS501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 EI30 HEZ:'O"Z CH 1 Epao K2 1 242 ia OLoderBL | 25354 7%%3685 / 48-51 | *© "a;h AB | e ”azh AB 39 13x37 15x41 | 1257x2483 | 1306%2500 | 1287 x 2498 38dB °'VA' "I“fg’“”d b2/ c-2 2x VX-Bander VX 2?:;?5’3;:!
ST-UD41-Z-DHE D3211 var. var. 44 dB erglasung
ST-UD41-DHE D3207 348 ) .
EmS-501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 EI30 HEFT;'SOLZ CH4l Epao K3 1 241 - ST 23869 7%%3383’ 48-51 35 37 - 13x37 | 15x41 | 1004x2302 | 1053x2319 | 1034 x2317 3808 1697166 | b2c2 2K VX-Bander VX gi:;':;:!
ST-UD41-Z-DHE D321 448
ST-UD41-DHE D3207 ) ) 348 ) .
EmS-501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 B30 HEZ’:OLZ CH 1 Epag K3 1 242 ja ST 25354 7%%3682 / 48-51 | *° ”a::’ AB | je ”aact‘ AB 39 13x37 15x41 | 1004x2302 | 1053x2319 | 1034x 2317 38dB 0\//:} al‘:sg':"d b2/ c-2 2x VX-Bénder VX gi:ig':;:!
ST-UD41-Z-DHE D3211 var. var. 4448 glasung
ST-UD41-DHE D3207 348 ) !
EmS-501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 EI30 HEFT;';)LZ CH4| Epgo K4 1 241 - SZ d“e”rdBCL’L 23869 7%%53810’ 48-51 35 37 - 13x37 | 15x41 | 1004x2302 | 1053x2319 | 1034 x2317 3808 1697166 | b2c2 2K VX-Bander VX gi;‘g’s‘zﬂ
ST-UD41-Z-DHE D321 4448
ST-UD41-DHE D3207 ) 34 ) !
EmS-501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 B30 HEZZ'OLZ CH 1 Ep3o K4 1 242 ja SZ d“e”rdBCL)" 25354 7%%553 / 48-51 | ° ”3;:‘ AB | Je ”3;:‘ AB 39 13%37 15x41 | 1004x2302 | 1053x2319 | 1034 x 2317 3808 °‘V’:'r E‘I‘:Sgl::”d b2 ¢-2 2x VX-Bander VX gi:;ii‘:!
ST-UD41-Z-DHE D3211 : i 4448 glasung
ST-UD41-DHE D3207 34 ) .
EmS-501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 B30 HEFI‘;?LZ CH4 Ep3o K5 1 241 - STundST | 23869 7%%53810/ 48-51 35 37 - 13x37 | 15x41 | 1004x2302 | 1053x2319 | 1034 x2317 3808 1697166 | b2c2 2K VX-Bander VX 322&@?5;'
ST-UD41-Z-DHE D321 4448
ST-UD41-DHE D3207 ) 34 ) !
EmS501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 B30 HEE:'OLZ CH 1 Epao K5 1 242 ia STundST | 25354 7%%5?3/ 4g-51 | 18nechAB | jenach A8 39 13x37 15x41 | 1004x2302 | 1053x2319 | 1034 x2317 38dB °'VA' aI“fg'””d b2/ c-2 2x VX-Bander VX ggzﬁ)ie;:!
ST-UD41-Z-DHE D3211 var. var. 4448 erglasung
ST-UD41-DHE D3207 STund ST 3B ) .
EmS-501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 B30 HEFT'T"SOLZ CH4l Epao K6 1 241 - und OL oder | 23869 7%%538?/ 48-51 35 37 - 13x37 | 15x41 | 1004x2302 | 1053x2319 | 1034 x2317 38.dB 169/166 | b2/c2 2x VX-Bander VX ggﬂf;’);':s‘:!
2 4 ST-UD41-Z-DHE D3211 BL 4408
ST-UD41-DHE D3207 STund ST ‘ ) 3408 ) .
EmS-501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 EI%0 HEZ;'OLZ CH 1 Epag K6 1 242 ja und OL oder | 25354 7%%5683 / 48-51 | *° na:r AB | je ”""acr AB 39 13%37 15x41 | 1004x2302 | 1053x2319 | 1034 x 2317 388 0\//:} E’I‘;fsg'r‘:"d b2/ -2 2x VX-Bénder VX gi:ig':;:!
ST-UD41-Z-DHE D3211 BL var. var. 4448 glasung
ST-UD41-DHE D3207 348 ) .
EmS-501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 EI30 HERI;?LZ CH4l Epgo K7 1 241 - STr:‘ d"‘éfT 23869 7%%53810’ 48-51 35 37 - 13x37 | 15x41 | 1004x2302 | 1053x2319 | 1034 x2317 3808 1697166 | b2c2 2K VX-Bander VX gi:ﬁ)?s‘j:!
ST-UD41-Z-DHE D321 u 4448
ST-UD41-DHE D3207 ‘ ) 3468 ) )
EmS-501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 B0 HEE’:OLZ CH1 Enao K7 1 242 ja SE: d"‘(’)fT 25354 7%%553 / 48-51 | ° "jac:‘ AB | I ”3::‘ AB 39 13%37 15x41 | 1004x2302 | 1053x2319 | 1034x 2317 3808 0\//:} alzfsgl::”d b-2/ -2 2x VX-Bander VX ;Ii:;?s?f!
ST-UD41-Z-DHE D3211 : : 4448 glasung
ST-UD41-DHE D3207 2/2x VX-Bander VX ) .
EmS-501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 EI30 HERHOLZ CH4| EI230 K8 2 241 - - 23871 7%%3;‘2 / 48-51 35 37 - 13x37 | 15x41 | 2690x2720 | 2739x 2737 | 2720%2735 ii gg g§ 33 ]g?; 122 b2 ¢-2 212 Basys 2647/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) gg:;;e;ﬂ
ST-UD41-Z-DHE D321 R 2/2x Basys 2637/ 2650 WF M10x1 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
3248
ST-UD41-DHE D3207 378 2/2x VX-Bander VX
EmS501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 EI%0 HEZ:'O"Z CH| Enao K8 2 242 a : 23876 7%%5382/ 451 | ° “3:? AB | Je ”jact‘ AB 39 13x37 | 15x41 | 2600x2720 | 2739x2737 | 2720%2735 2: SS (\3,;3;[2'}\42’5%' }g?; 122 b-2/ c2 212x Basys 2647/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) ggzifse;:!
ST-UD41-Z-DHE D321 : : R 2/2x Basys 2637/ 2650 WF M10x1 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
1601160/160/400
mm)
ST-UD41-DHE D3207 ) .
EmS-501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 EI30 HERHOLZ CH4|  EI230 K9 2 241 BLoderOL | 23871 700580/ 48-51 35 37 - 13x37 | 15x41 | 2650x2718 | 2699x 2735 | 2680x2733 34.dB 528 16971661 ore 2/2x VX-Bander VX Siehe Detail
00032 4408 3708 167/164 Schlosssitz
ST-UD41-Z-DHE D321
ST-UD41-DHE D3207 ‘ ) ) !
EmS-501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 EISOHERHOLZCH | g 39 K9 2 242 ja BLoderOL | 23876 700580/ 4g-51 | JenachAB | jenachAB 39 13%37 15x41 | 2650x2718 | 2699x2735 | 2680 2733 34dB 528 16971861 orc 2/2x VX-Bander VX Siehe Detail
G4 00033 var. var. 44 dB 37dB 1,67/ 1,64 'Schlosssitz’
ST-UD41-Z-DHE D321
ST-UD41-DHE D3207 ) !
EmS-501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 EI30 HERHOLZ CH4|  EI230 K10 2 241 - ST 23871 700580/ 48-51 35 37 - 13x37 | 15x41 | 2650x2718 | 2699x2735 | 2680x2733 34dB 5208 16971861 o 2/2x VX-Bander VX Siehe Detail
00032 4448 378 167/164 Schiosssitz
ST-UD41-Z-DHE D321
ST-UD41-DHE D3207 ) ) .
EmS501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 EISOHERHOLZCH | g1y 39 K10 2 %2 i ST 2376 | T00%80/ | g g5y | IenachAB | jenachAB | g4 13x37 | 15x41 | 2650x2718 | 2699x2735 | 2680x2733 | 4B s28 169188 oo 2026 VX-Bander VX Siehe Detail
G4 00033 var. var. 44 dB 37dB 1,67/ 1,64 'Schlosssitz
ST-UD41-Z-DHE D321
ST-UD41-DHE D3207 ) .
EmS501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 EI30HERHOLZCH4| EI230 K11 2 241 STundBL | 93579 700580/ 48-51 3 37 - 13x37 15x41 | 2650x2718 | 2699 %2735 | 2680x2733 34.dB 5248 1,69/1,66 b-2/ -2 2/2x VX-Bander VX Siehe Detail
oder OL 00032 4448 3768 1,67/164 Schlosssitz
ST-UD41-Z-DHE D321
ST-UD41-DHE D3207 ‘ ) ) .
EmS-501|  ST-UD41-GL-DHE D3208 EISOHERHOLZCH | g1y 9 K11 2 242 ja STUndBL | pag7g 700 560/ 4g-51 | 1enechAB | jenach AB 39 13x37 15x41 | 2650x2718 | 2699x2735 | 2680x 2733 34.dB 32d8 1,69/1,66 b2/ -2 212 VX-Béinder VX Siehe Detail
G4 oder OL 00033 var. var. 44 dB 37dB 1,67/ 1,64 'Schlosssitz’
ST-UD41-Z-DHE D321
Laschen LBW Biigel Keilsperrsicherung Blenden Schwellen Schlosssitz Bandsitz Sonderzargen Schiebetiiren Elemente El60 EI30 Zargenversionen Definitionen

Inhalt




50 mm - Steckzargen stumpf einschlagend auf Massivbauwand (MBW) oder Leichtbauwand (LBW)

Nr. Stahlzarge (Typ) Zeichnung | RC-féhig Turblatt Klassifi- | Konstruk- Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Turdicke | Tirblatt- [ Tarblatt- Glas- Tarfalz Zargen- lichtes Tirblatt- Zargen- |Schalldimm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung hl tihrung
Nr. zierung | tions-Typ Flugel sung Tir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewi gewi gewicht [mm] falz [mm] | & [ R < < | wert nach des [W/m?K] klasse (SN
blatt | Oberlicht |  Nr. Schild kg/m? | [kgim? | [kg/im?] maB <bxh | bxh[mm] | bxh[mm] | VST 005/ |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) |en Element (R c-3)
Seitenteil klasse b klasse ¢ (R'w) w,p)
(ST)
3408 1,69/1,66 .
ST-SD56-DHE D4207 ) oI 21 VX-Béinder VX ) )
EmS503|  ST-SD56-GL-DHE pas | B B30 HEFT;‘SLZ CH4 Epao K1 1 241 23869 7%%55?’ 48-51 35 37 . ein::}‘]'lzpfen o 15x86 | 1430x2720 | 1g2x2724 | 1469x2735 fi gg g? gg JV:;/W Lg‘; b2/ c:2 2xBasys 2655/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) 2?:2;?:;'
ST.SD56-Z-DHE Da211 9 2xSD 18 M10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
4B <A4/<14
3248
ST-SD56-DHE D4207 57 dB 21 VX-Béinder VX
EmS503|  ST-SD56-GL-DHE D4208 EI%0 HEE’:OLZ CH 1 Ep3o K1 1 242 ja 25354 7%%552/ 451 | ° "j;:‘ AB | Je ”3;:‘ AB 39 ein:é‘r‘]'lzpfen o 15x86 | 1439x2720 | 1ag2x2724 | 1469x2735 %;::ng'l’:\r’:rsge' O\/ﬁ} all;fsgl;:”d b2/ c:2 2xBasys 2655/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) gs:ﬁ)ie;:;'
ST.SD56-Z-DHE Da211 : : 9 glasung 2xSD 18 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
160/160/160/400
mm)
ST-SD56-DHE D4207 3448 ) )
EmS503|  ST-SD56-GL-DHE D4208 EI%0 HEFT;'SOLZ CH4l e K2 1 241 OLoderBL | 23869 7%%5’?? ! 48-51 35 37 - e.ni‘r’]’l‘;pln | 1556 | 1257x2483 | 1280x2487 | 1287 x 2498 38 dB 169/166 | b-2c2 2 VX-Bénder VX 2?2;?:5‘:;'
ST-SD56-Z-DHE Da211 inseniag 4B
ST-SD56-DHE D4207 ) ) 3448 ) )
EmS-503|  ST-SD56-GL-DHE D4208 B30 HEZ'ZOLZ CH 1 Epao K2 1 242 ja OLoderBL | 25354 7%%5’:2 ! 48-51 | "s::‘ AB | je ”j;h AB 39 e'n:él:]rlzpfen 4| 15x56 | 1257x2483 | 1280x 2487 | 1267 x 2498 388 0\//:} al‘:sgrrf”d b-2/ -2 2x VX-Bénder VX 25:5)?:;’;‘;'
ST.SD56-Z-DHE D421 : : insehiag 4448 glasung
ST-SD56-DHE D4207 34d8 ! )
EmS-503|  ST-SD56-GL-DHE D4208 EI%0 HEFT?S LZCHA Epgo K3 1 241 ST 23869 7%%5383 I T 35 37 - e.n:é::z”fen 5| 15x88 | 1004x2302 | 1027 %2306 | 1034x2317 3808 169/166 | b2/c2 2% VX-Béinder VX 25:@55‘2?;'
ST.SD56-Z-DHE Da211 insehiag 44dB
ST-SD56-DHE D4207 ) ) 34d8 ! )
EmS-503|  ST-SD56-GL-DHE D4208 B0 HEE’:OLZ CH1 Erao K3 1 242 ja ST 25354 7%%5;2/ 48-51 | ® "jac:‘ AB | e "3;:‘ AB 39 ein:;gpfen 5| 15x88 | 1004x2302 | 1027 %2306 | 1034x2317 3808 O\//Z} algfsglj:”d b-2/ -2 2x VX-Bander VX ggzl‘f)iesﬂ
ST-SD56-Z-DHE D4211 : : o 44d8 glasung
ST-SD56-DHE D4207 3408 ) )
EmS-503|  ST-SD56-GL-DHE D4208 B30 HEF:;'SOLZ CH4 e Ka 1 241 SI d‘g;dB?L 23869 7%%55? ! 48-51 35 37 ein:g‘]'lzpfen 5| 15x88 | 1004x2302 | 1027 %2306 | 1034 x2317 3808 169/166 | b-2lc2 2x VX-Bander X gg:lf)stestﬂ
ST-SD56-Z-DHE Da211 9 4B
ST-SD56-DHE D4207 ) ) 3408 ) )
EmS-503|  ST-SD56-GL-DHE D4208 EI%0 HEZ?OLZ CH | Eeso K 1 %2 a |7 d“r;"BfL e | TS0 4t | BNaAB | JerachAS g St S| 15xss | 1004x2302 | t027x2306 | 1034x2317 | 388 oA augund | g1 2x VX-Bander VX Sene Dol
ST-SD56-Z-DHE D4211 0de ar. ar. einschlaged 4448 erglasung
ST-SD56-DHE D4207 3448 ) )
EmS-503|  ST-SD56-GL-DHE D4208 EROHERHOLZCHA] 230 K 1 241 sTungsT | 230 | "0 | g 3 3 . el | t5x86 | 1004x2002 | 1027x2306 | 1034x2317 | 380B 1601166 | b2rc2 2x VX-Béinder VX oene Dol
ST-SD56-Z-DHE D4211 elnschiagen 4448
ST-SD56-DHE D4207 ) ) 34d8 ) )
EmS-503|  ST-SD56-GL-DHE D4208 EI%0 HEZ'IOLZ CH 1 Epao K5 1 242 ja STundST | 25354 7%%5’?2 ! 48-51 | "a::‘ AB | je ”a;h AB 39 e.n:é‘r’]’l‘;pfen 4| 15x56 | 1004x2302 | 10272306 | 1084x2317 38dB o\//:} aI‘;fsg’rf”d b-2/ -2 2x VX-Bénder VX 2?:@?:;:‘;'
ST.SD56-Z-DHE D421 var. var. inseniag 4 glasung
ST-SD56-DHE D4207 STund ST 34d8 ) .
EmS-503|  ST-SD56-GL-DHE D4208 EI0 HEF}?SLZ CH4l Ego K6 1 241 und OL oder | 23869 7%%5’;’? ! 48-51 35 37 ein:é:'l‘;pfen 4| 15x56 | 1004x2302 | 10272306 | 1084x2317 38.dB 169/166 | b2lc2 2 VX-Béinder VX 25:@?:;.?2
2 5 ST.SD56-Z-DHE Da211 BL 9 4448
ST-SD56-DHE D4207 STund ST ) ) 34dB ) .
EmS-503|  ST-SD56-GL-DHE D4208 B30 HEZ’:OLZ CH 1 Epao K6 1 242 ja und OL oder | 25354 7%%5:2 / 48-51 | "3;:‘ AB | je "3;:‘ AB 39 ein:;:gpfen 4| 15x56 | 1004x2302 | 10272306 | 1084x2317 38dB O\//Z} a;fsglj:”d b-2/ -2 2x VX-Bénder VX 25:@5:3’3
ST-8D56-2-DHE D4211 BL : : 9 4448 glasung
ST-SD56-DHE D4207 3408 ) )
EmS-503|  ST-SD56-GL-DHE D4208 B30 HEF:;'SOLZ CH4 e K7 1 241 SI:;%fT 23869 7%%5?? ! 48-51 35 37 ein:é:’l‘;pfen 5| 15x88 | 1004x2302 | 1027 %2306 | 1034 x2317 3808 169/166 | b-2lc2 2x VX-Bander VX gg:f)iiﬂ
ST-SD56-Z-DHE Da211 9 4
ST-SD56-DHE D4207 ) ) 3408 ) )
EmS-503|  ST-SD56-GL-DHE D4208 EI%0 HEEEOLZ CH 1 Ep3o K7 1 242 a Sz:d”ng 25354 7%%552/ 48-51 | ° "3;:‘ AB | e "3;:‘ AB 39 ein:;‘:"lzpfen 5| 15x86 | 1004x2302 | 1027 %2306 | 1034 x2317 388 o\/i} EI‘:SQJ:”" b-2/ -2 2x VX-Bander X 2?:2528;:;'
ST-8D56-2-DHE D421 : : 9 4448 giasung
ST-SD56-DHE D4207 202 VX-Bander VX ) )
EmS-503|  ST-SD56-GL-DHE D4208 EI30 HERHOLZCH 4| EI230 K8 2 241 23871 7%%3?2’ 48-51 35 37 - ein:é:'l’;pfen 5| 15x88 | 26%0x2720 | 2713x2724 | 27202735 Zi g: g;g: 12% }gi b-2/ -2 2/2x Basys 2655/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) 2?2@?;;:;'
ST.SD56-Z-DHE Da211 9 o, 2/2xSD 18 M10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
3208
ST-SD56-DHE D4207 37.dB 202 VX-Bander VX
EmS-503|  ST-SDS6-GL-DHE D4208 ESOHERHOLZCH | g5 K 2 22 ja a7 | TOOSBON g gy | JemachAB | jenachAB | g | SUMBT | ygygs | gegoxora0 | 2713xaras | 2r20xares | S4B |(E7dBmitverdl) 18SI1EE o 212« Basys 2655/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) Siehe Detal
G4 00033 var. var. einschlagend 44 dB Variante Friese 1,67/1,64 . 'Schlosssitz'
ST-SD56-Z-DHE Da211 2/2xSD 18 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
160/160/160/400
mm)
ST-SD56-DHE D4207 ) )
EmS-503|  ST-SD56-GL-DHE D4208 EI30 HERHOLZCH 4|  EI230 K9 2 241 BLoderOL | 23871 700580/ 48-51 35 37 - _ stumpf 15x56 | 2650x2718 | 2673x2722 | 26802733 34dB s2d8 1,69/1,66 b-2/ -2 202 VX-Bander VX Siehe Detail
00032 einschlagend 44 dB 37dB 1,67/ 1,64 'Schlosssitz'
ST-SD56-Z-DHE Da211
ST-SD56-DHE D4207 ) ) ) )
EmS-503|  ST-SD56-GL-DHE D4208 BISOHERHOLZCH | g5 5 K9 2 242 a BLoderOL | 23876 700580/ 4g.51 | 12nachAB | jenach AB 39  Stumpf 1556 | 2650x2718 | 2673x2722 | 26802733 34dB 208 1,69/1,66 b-2/ -2 202 VX-Bander VX Siehe Detail
G4 00033 var. var. einschlagend 44dB 37dB 1,67/ 1,64 'Schlosssitz’
ST-SD56-Z-DHE D421
ST-SD56-DHE D4207 ) )
EmS-503|  ST-SD56-GL-DHE D4208 EI30 HERHOLZ CH4|  EI230 K10 2 241 ST 23871 700580/ 48-51 35 37 -  stumpf 15%56 | 2650x2718 | 2673x2722 | 2680x 2733 34d8 32d8 1,69/1,66 b-2/ -2 2/2x VX-Bénder VX Siehe Detail
00032 einschlagend 44dB 37dB 1,67/ 1,64 'Schlosssitz’
ST-5D56-2-DHE Da211
ST-SD56-DHE D4207 ) ) ) A
EmS-503|  ST-SD56-GL-DHE D4208 EISOHERHOLZCH | gpg 59 K10 2 242 ja ST 23876 700580/ 4g-51 | 1enechAB | jenachAB 39 _ stumpf 15%56 | 2650x2718 | 2673x2722 | 2680x 2733 34dB 32dB 1,69/1,66 b-2/ -2 2/2x VX-Bénder VX Siehe Detail
G4 00033 var. var. einschlagend 44 dB 37dB 1,67/ 1,64 'Schlosssitz'
ST-SD56-Z-DHE Da211
ST-SD56-DHE D4207 ) !
EmS-503|  ST-SD56-GL-DHE D4208 EI30 HERHOLZ CH4| EI230 K11 2 241 STundBL | 93571 700580/ 48-51 35 37  stumpf 15x56 | 2650x2718 | 2673x 2722 | 2680 x 2733 34.dB 5248 1,69/1,66 b-2/ -2 2/2x VX-Bander VX Siehe Detail
oder OL 00032 einschiagend 4B 3768 167/164 Schlosssitz
ST.SD56-Z-DHE Da211
ST-SD56-DHE D4207 ) ) ! !
EmS-503|  ST-SD56-GL-DHE D4208 EISOHERHOLZCH | g1y 59 K11 2 242 ja STundBL | y3g76 700580/ 4g.51 | 1enachAB | jenach AB 39 _ stumpf 15x56 | 2650x2718 | 2673x2722 | 26802733 34.dB 5248 1,69/1,66 b-2/ -2 202 VX-Bander VX Siehe Detail
G4 oder OL 00033 var. var. einschlagend 44 dB 37dB 1,67/ 1,64 'Schlosssitz'
ST.SD56-Z-DHE Da211
Laschen LBW Biigel Keilsperrsicherung Blenden Schwellen Schlosssitz Bandsitz Sonderzargen Schiebetiiren Elemente El60 Zargenversionen Definitionen

Inhalt




50 mm - Sanierungszargen gefalzt auf Massivbauwand (MBW)

Nr. Stahlzarge (Typ) Zeichnung | RC-fahig Tirblatt Klassifi- | Konstruk- | Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Tirdicke | Tirblatt- | Tirblatt- Glas- Tiirfalz Zargen- lichtes Tirblatt- Zargen- |Schalldimm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung | hl, fiihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fliigel sung Tiir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewi gewi gewich [mm] falz[mm] | O R R < < | wert nach des [Wim?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] [kg/m?] maR £ bxh bxh [mm] bxh [mm] VST 005/1 | betriebsfertig| (Klimakl b-2/ [ EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b klasse ¢ (R'w) (Rw,p)
(ST)
2x VX-Bander VX
3448 3248 1,69/1,66
o 2«Basys 2647/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) . .
UD41-SAN1-DHE D3249 BISOHERHOLZCH4| g5 5 K1 1 21 . 269 | 100507 g g 35 37 . 13x37 | 15x41 | 1439x2720 | 1488x2737 | 1a6ox2ras | 0B 37.d8 R WP, 2xBasys 2049/ 2080 100FD V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) Siehe Detail
ITS 00031 44 dB 42dB 1,67/1,64 | Schlosssitz’
4B 4248 A4/<14 2x Basys 2637/2650 WF M10x1 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
A<, 2«Basys 2647/ 2650 WF FD M10x! | M10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
2x VX-Bander VX
3448 3248 1,69/1,66
oo 2 Basys 2647/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) . .
UD41-SAN3-DHE D3251 BISOHERHOLZCH4| g1y 5 K1 1 21 : 23869 TO0SB0/ 1 yg 54 35 37 . 13x37 | 15x41 | 1439x2720 | 1488x2737 | 1a6ox2ras | 0B 37.d8 R WP, 2«Basys 2049/ 2080 100FD V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) Siene Detail
s 00031 4448 4248 1,6711,64 _ Schiosssitz
e Py e 2«Basys 263712650 WF M10x1 M10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
A<, 2«Basys 2647/ 2650 WF FD M10x! | M10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
2x VX-Bander VX
3448 3248 1,69/1,66
oo 2 Basys 2647/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) . .
UD41-SAN2-DHE D3250 EIROHERHOLZCH4| gy 59 K1 1 241 . 23869 7005807 | 4554 35 37 . 18x37 | 15x41 | 1439x2720 | 1488x2737 | 1469x2735 | 0 37.d8 U VTP 2x Basys 2049/ 2080 100FD V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) Siehe Detail
ITS 00031 44 dB 42dB 1,67/1,64 | Schlosssitz'
e P s 2«Basys 263712650 WF M10x1 M10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
A<t 2«Basys 2647/ 2650 WF FD M10x! | M10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
2x VX-Bander VX
3448 3248 1,69/1,66
! ; 2x Basys 2647/ 2680 V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) . .
UD41-SAN4-DHE D3252 BISOHERHOLZCH4| g1y 5 K1 1 21 . 23869 TO0SB0/ 1 yg 54 35 37 . 13x37 | 15x41 | 1439x2720 | 1488x2737 | 1a6ox2ras | 0B 37.d8 R WP, 2«Basys 2049/ 2080 100FD V8610 (max. TAM: 950 x 2030 mm) Siehe Detail
ITS 00031 44 dB 42dB 1,67/1,64 | Schlosssitz’
4B 4248 A4/<14 2x Basys 2637/2650 WF M10x1 M 10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
A<, 2«Basys 2647/ 2650 WF FD M10x! | M10x1 (max. TAM: 950 x 2030 mm)
Laschen LBW Biigel Keilsperrsicherung Blenden Schwellen Schlosssitz Bandsitz Sonderzargen Schiebetiiren Elemente El60 EI30 Zargenversionen Definitionen Inhalt




53 mm - Stahlzargen stumpf einschlagend auf Massivbauwand (MBW)

27

Laschen

Nr. ge (Typ) Z g | RC-fahig Turblatt Klassifi- | Konstruk- Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Tiurdicke | Tirblatt- [ Tarblatt- Glas- Tirfalz Zargen- lichtes Turblatt- Zargen- |Schalldimm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung Schl flihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fliigel sung Tiir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewi gewi gewicht [mm] falz [mm] | Off [ R < < | wertnach des [W/im?K] klasse (SN
blatt | Oberlicht Nr. Schild kg/m? | [kg/m?] | [kg/m?] maB <bxh | bxh[mm] | bxh[mm] | VST 005/ |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b klasse c (R'w) (Rw,p)
(sT)
SD60-DHE D4300 EIBOHERHOLZS | EI260 K1 1 241 24753 53 45 47 _ stumpf 15x60 | 1181x2398 | 1204x2402 | 1211x2413 3K VX-Bénder VX Siehe Detail
einschlagend 'Schlosssitz
ST-SD60-GL-DHE D4308 EI60 HERHOLZ8 | EI260 K1 1 241 24753 53 45 47  stumpf 15%60 | 1181x2398 | 1204x2402 | 1211x2413 3x VX-Bander VX Siehe Detail
einschlagend 'Schlosssitz
ST-SD60-2-DHE D4311 EIBOHERHOLZS | EI260 K1 1 241 24753 53 45 47 _ stumpf 15x60 | 1181x2398 | 1204x2402 | 1211x2413 3x VX-Bénder VX Siehe Detail
einschlagend 'Schlosssitz
LBW Biigel Keilsperrsicherung Blenden Schwellen Schlosssitz Bandsitz Sonderzargen Schiebetiiren Elemente EI30 Zargenversionen Definitionen

Inhalt



60 mm - Stahlzargen stumpf einschlagend auf Massivbauwand (MBW)

Nr. Stahlzarge (Typ) Zeichnung | RC-fahig Tiirblatt Klassifi- | Konstruk- | Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Tiirdicke | Tirblatt- | Tirblatt- Glas- Tiirfalz Zargen- lichtes Tiirblatt- Zargen- |Schallddimm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung fiihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fliigel sung Tur- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewich gewich gewich [mm] falz [mm] g R B < < | wert nach des [W/m?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] [kg/m?] maR < bxh | bxh [mm] bxh [mm] VST 005/1 |betriebsfertig | (Klimakl b-2/ [ EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b klasse ¢ (R'w) (Rw,p)
(ST)
stumpf
. einschlagend| 15 x 46 . "
EmS-551 D-SD46-DHE D6100 ja_ |EISOHERHOLZCHA| gy 5 K1 1 241 23869 60 465 45 mit & 1439%2720 | 1462x2724 | 14692735 %8B 37dB 169/1,66 2K VX-Béinder VX Siehe Detail
RC2 ITS 44dB 'Schlosssitz
Zusatzfalz 15x 20
15x20
60 mm - Stahlzargen stumpf einschlagend auf Leichtbauwand (LBW)
Nr. Stahlzarge (Typ) Zeichnung | RC-fahig Tirblatt Klassifi- | Konstruk- | Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Turdicke | Turblatt- | Tirblatt- Glas- Turfalz Zargen- lichtes Tirblatt- Zargen- |Schalldimm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung hi. ihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fligel sung Tiir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewich gewich gewicl [mm] falz [mm] | Offnung R R <| fal < | wert nach des [W/m?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [ka/m?] [ka/m?] Tka/m?] maR <bxh | bxh[mm] | bxh[mm] | VST005/1 |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b klasse ¢ (R'w) (Rw,p)
(ST)
stumpf
. einschlagend| 15x 46 . "
EmS-551 D-SD46-DHE D6100 ja_ |EISOHERHOLZCHA| gy 50 K1 1 241 23869 60 465 45 mit & 1439%2720 | 1462x2724 | 1469 x2735 %8 37dB 169/1,66 2K VX-Béinder VX Siehe Detail
RC2 ITS 44.dB Schlosssitz’
Zusatzfalz 15x20
15x20
60 mm - Steckzargen stumpf einschlagend auf Massicbauwand (MBW)
Nr. Stahlzarge (Typ) Zeichnung | RC-féhig Tirblatt Klassifi- | Konstruk- Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Tiurdicke | Tirblatt- [ Tarblatt- Glas- Tirfalz Zargen- lichtes Tirblatt- Zargen- |Schalldimm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung hl ihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fliigel sung Tiir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewi gewi gewicht [mm] falz[mm] | Off R R f: < | wertnach des [Wim?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] [kg/m?] maR < bxh bxh [mm] bxh [mm] VST 005/1 |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(OL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
stumpf
ST-D-SD46-DHE D6107 einschlagend| 15x 46 3848 siehe Detail
EmS-551|  ST-D-SD46-GL-DHE D6108 EI 30 Herholz CH 4 El2 30 K1 1 241 23869 60 46,5 46,5 mit & 1439x 2720 | 1462x 2724 | 1469 x2735 4408 37dB 1,69/1,66 2x VX-Bander VX "Schlosssitz"
ST-D-SD46-Z-DHE D6111 Zusatzfalz 15x 20
15x20
60 mm - Steckzargen stumpf einschlagend auf Leichtbauwand (LBW)
Nr. Stahlzarge (Typ) Zeichnung | RC-fahig Tirblatt Klassifi- | Konstruk- Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Tirdicke | Tirblatt- | Tarblatt- Glas- Tirfalz Zargen- lichtes Tirblatt- Zargen- |Schalldamm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung hl ihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fliigel sung Tiir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewi gewi gewicht [mm] falz[mm] | Offnung: R R <| f < | wertnach des [Wim?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [ka/m?] [ka/m?] [ka/m?] maR <bxh | bxh[mm] | bxh[mm] | VST005/1 |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(OL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
stumpf
ST-D-SD46-DHE D6107 einschlagend| 15 x 46 38 4B siehe Detail
EmS-551|  ST-D-SD46-GL-DHE D6108 EI 30 Herholz CH 4 EI2 30 K1 1 241 23869 60 46,5 46,5 mit & 1439x 2720 | 1462x 2724 | 1469 x2735 4408 37dB 1,69/1,66 2x VX-Bander VX "Schlosssitz"
ST-D-SD46-Z-DHE D6111 Zusatzfalz 15x 20
15x20
Laschen LBW Biigel Keilsperrsicherung Blenden Schwellen Schlosssitz Bandsitz Sonderzargen Schiebetiiren Elemente El60 EI30 Zargenversionen Definitionen Inhalt




70 mm - Stahlzargen gefalzt auf Massivbauwand (MBW)

Nr. ge (Typ) Z g | RC-fahig Turblatt Klassifi- | Konstruk- Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Turdicke | Tirblatt- [ Tarblatt- Glas- Tarfalz Zargen- lichtes Tirblatt- Zargen- |Schalldimm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung Schl flihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fligel sung Tir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewi gewi gewicht [mm] falz [mm] | & [ R < < | wert nach des [W/m?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] [kg/m?] maR £ bxh bxh [mm] bxh [mm] VST 005/1 | betriebsfertig | (Klimakl b-2/ [ EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b klasse c (R'w) (Rw,p)
(ST)
700580/ 13;37 15;41 44.d8 37.d8 1417144 siehe Detail
D-UD41-DHE D5100 EI30 HERHOLZ CH5| EI230 K1 1 241 23882 68-71 39 40 1410x 2705 | 1459x 2722 | 14402720 46 dB 42dB 1,41/1,44 b-2/c-2 2x VX-Bander VX " o
00035 15x 18 15x 18 'Schlosssitz
47dB 47dB 1,41/1,44
(Doppelfalz) | (Doppelfalz)
13x37 15x 41
700 580/ & & 38dB 37dB 1,41/1,44 ] siehe Detail
D-UD41-DHE D5100 EI30 HERHOLZCH 5|  EI230 K8 2 241 23886 00036 68-71 39 40 1518 15x18 2529x2382 | 2578x2399 | 2559 x 2397 4608 4248 1.41/1.44 b-2/c-2 2x VX-Bander VX "Schiosssitz"
(Doppelfalz) | (Doppelfalz)
70 mm - Stahlzargen stumpf einschlagend auf Massivbauwand (MBW)
Nr. ge (Typ) Zeichnung | RC-fahig Tiirblatt Klassifi- | Konstruk- | Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Tiirdicke | Tirblatt- | Tirblatt- Glas- Tiirfalz Zargen- lichtes Tiirblatt- Zargen- |Schalldimm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung iihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fligel sung Tiir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewich gewich gewich [mm] falz [mm] ffnung: [ R < < | wert nach des [W/m?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] [kg/m?] maB £ bxh bxh [mm] bxh [mm] VST 005/1 |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b klasse ¢ (R'w) (Rw,p)
(ST)
stumpf
einschlagend| 15 x 56 44 dB . . .
700 580/ . 37dB 1,41/1,44 2x VX-Bander VX siehe Detail
D-SD56-DHE D6200 EI30 HERHOLZ CH5| EI230 K1 1 241 23882 00035 68-71 39 40 mit & 1410x 2705 | 1433x2709 | 1440x 2720 46 dB 4248 1.41/144 b-2/¢c-2 2% DX 200 DX 200-Vorrichtung "Schlosssitz"
Zusatzfalz 15x20 47dB
15x20
stumpf
einschlagend|  15x 56 . . .
700 580/ . 38dB 37dB 1,41/1,44 2x VX-Bander VX siehe Detail
D-SD56-DHE D6200 EI30 HERHOLZ CH5| EI230 K8 2 241 23886 00036 68-71 39 40 mit & 2529x2382 | 2552x2386 | 2559 x 2397 46 dB 4248 1417144 b-2/c-2 2% DX 200 DX 200-Vorrichtung "Schlosssitz"
Zusatzfalz 15x20
15x 20
70 mm - Stahlzargen gefalzt auf Leichtbauwand (LBW)
Nr. ge (Typ) Zeich g | RC-fahig Turblatt Klassifi- | Konstruk- Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Turdicke | Tirblatt- [ Tarblatt- Glas- Turfalz Zargen- lichtes Turblatt- Zargen- |Schalldimm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung Schl flihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fligel sung Tir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewi gewi gewicht [mm] falz[mm] | & 9! [ R < < | wert nach des [W/m?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] Tkg/m?] maB<bxh | bxh[mm] | bxh[mm] | VST005/1 |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b klasse c (R'w) (Rw,p)
(sT)
700 580/ 13;37 15;41 44.d8 37.d8 1417144 siehe Detail
D-UD41-DHE D5100 EI30 HERHOLZ CH5| EI230 K1 1 241 23882 68-71 39 40 1410x 2705 | 1459x 2722 | 14402720 46 dB 42dB 1,41/1,44 b-2/c-2 2x VX-Bander VX " o
00035 15x18 15x 18 'Schlosssitz
47dB 47 dB 1,41/1,44
(Doppelfalz) | (Doppelfalz)
13x37 15 x 41
700 580 / & & 38dB 37dB 1,41/1,44 ] siehe Detail
D-UD41-DHE D5100 EI30 HERHOLZCH 5|  EI230 K8 2 241 23886 00036 68-71 39 40 1518 15x18 2529x2382 | 2578x2399 | 2559 x 2397 4608 4248 1.41/1.44 b-2/c-2 2x VX-Bander VX "Schiosssitz"
(Doppelfalz) | (Doppelfalz)
29 70 mm - Stahlzargen stumpf einschlagend auf Leichtbauwand (LBW)
Nr. ge (Typ) Zeichnung | RC-fahig Tirblatt Klassifi- | Konstruk- | Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Tirdicke | Turblatt- | Tuarblatt- Glas- Tirfalz Zargen- lichtes Tirblatt- Zargen- |Schalldimm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung ihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fligel sung Tiir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewich gewich gewich [mm] falz [mm] | Offnung [ R < < | wert nach des [W/m?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] [kg/m?] maB < bxh bxh [mm] bxh [mm] VST 005/1 |betriebsfertig| (Klimakl b-2/ | EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b klasse ¢ (R'w) (Rw,p)
(ST)
stumpf
einschlagend| 15 x 56 44 dB . . .
700 580/ . 37dB 141/1,44 2x VX-Bander VX siehe Detail
D-SD56-DHE D6200 EI30 HERHOLZ CH5| EI230 K1 1 241 23882 00035 68-71 39 40 mit & 1410x 2705 | 1433x2709 | 1440x 2720 46 dB 4248 1417144 b-2/¢c-2 2% DX 200 DX 200-Vorrichtung "Schlosssitz"
Zusatzfalz 15x20 47dB
15x20
stumpf
einschlagend|  15x 56 . . .
700 580/ . 38dB 37dB 1,41/1,44 2x VX-Bander VX siehe Detail
- - EI2 ¢ 241 2 - D -2/ ¢-
D-SD56-DHE D6200 EI30 HERHOLZ CH 5 30 8 2 3886 00036 68-71 39 40 mit & 2529 x2382 | 2552x2386 | 2559 x 2397 46 dB 4248 1417144 b-2/c-2 2% DX 200 DX 200-Vorrichtung "Schlosssitz"
Zusatzfalz 15x20
15x 20
70 mm - Steckzargen gefalzt auf Massivbauwand (MBW) oder Leichtbauwand (LBW)
Nr. ge (Typ) Zeich g | RC-fahig Tiirblatt Klassifi- | Konstruk- Anzahl Gruppe Vergla- Blende | VKF-Aner- Art.-Nr./ Tiirdicke | Tiirblatt- Tirblatt- Glas- Tirfalz Zargen- lichtes Tiirblatt- Zargen- Schallddmm-| Laborwert U-Wert Klima- Bandausfiihrung Schl ihrung
Nr. zierung | tions-Typ Fliigel sung Tiir- (BL) kennung Kennnung [ca. mm] gewi gewi gewicht [mm] falz[mm] | Offnung: [ R < < | wertnach des [Wim?K] klasse (SN
blatt Oberlicht Nr. Schild [kg/m?] [kg/m?] [kg/m?] maB < bxh bxh [mm] bxh [mm] VST 005/1 | betriebsfertig | (Klimakl b-2/ [ EN 12219)
(oL) Klima- Klima- [mm] (Anhang) en Element c-3)
Seitenteil klasse b klasse c (R'w) (Rw,p)
(ST)
13x37 15x 41
700580/ & & 38dB 37dB 141/1,44 ) siehe Detail
-D-| B El2 K1 241 23882 - T -2/ ¢- e ]
ST-D-UD41-DHE D5107 EI30 HERHOLZ CH 5 30 1 388 00036 68-71 39 40 1518 15x18 1410x 2705 | 1459x 2722 | 14402720 4608 4248 1.41/1.44 b-2/c-2 2x VX-Bander VX "Schiosssitz"
(Doppelfalz) | (Doppelfalz)
13x37 15x 41
700 580 / & & 38dB 37dB 1,41/1,44 ] siehe Detail
ST-D-UD41-DHE D5107 EI30 HERHOLZCH 5|  EI230 K8 2 241 23886 00036 68-71 39 40 1518 15x18 2529x2382 | 2578x2399 | 2559 x 2397 4608 4248 1.41/1.44 b-2/c-2 2x VX-Bander VX "Schiosssitz"
(Doppelfalz) | (Doppelfalz)
Laschen LBW Biigel Keilsperrsicherung Blenden Schwellen Schlosssitz Bandsitz Sonderzargen Schiebetiiren Elemente El60 EI30 Zargenversionen Definitionen Inhalt




Herholz Vertrieb GmbH & Co. KG
Eichenallee 82-88

48683 Ahaus

t +49 (0)2561 68902

f +49 (02561689305
mail@herholz.de

www.herholz.de

HERHOLZ AG

St. Gallerstrasse 11
CH - 8353 Elgg

t +41 (0)56 484 60 00
f +41 (0)56 484 60 60
mail@herholz.ch
www.herholz.ch

Herholz |

Herholz hat die Tiir im Griff




